

ದಿಶಾ ರವಿ, ನಿಕಿತಾ, ಶಂತನು ಸೇರಿ ರಚಿಸಿದ ಟೂಲ್‌ಕಿಟ್

ನವದೆಹಲಿ, ಫೆ. 15 - ಪರಿಸರ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆ ದಿಶಾ ರವಿ ಹಾಗೂ ಮುಂಬೈ ವಕೀಲೆ ನಿಕಿತಾ ಜಕೋಬ್ ಹಾಗೂ ಪುಣೆಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಶಂತನು ಅವರು ರೈತರ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಕುರಿತ 'ಟೂಲ್‌ಕಿಟ್' ರೂಪಿಸಿದ್ದರು ಹಾಗೂ ದೇಶದ ತೇಜೋವಧಿಗೆ ಇತರರ ಜೊತೆ ಹಂಚಿಕೊಂಡಿದ್ದರು ಎಂದು ದೆಹಲಿ ಪೊಲೀಸರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಶನಿವಾರ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಬಂಧಿತ ದಿಶಾ ರವಿ ಟೂಲ್‌ಕಿಟ್ ಅನ್ನು ಪರಿಸರ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆ ಗೃಹಾಧ್ಯಕ್ಷಿಣಿ ಟೆಲಿಗ್ರಾಫ್ ಆಪ್ ಮೂಲಕ ಕಳಿಸಿದ್ದರು ಹಾಗೂ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದರು ಎಂದು ಪೊಲೀಸರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಟೂಲ್‌ಕಿಟ್ ಕುರಿತ ಹಲವಾರು ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ದಿಶಾ ಅಳಿಸಿರುವುದು ಟೆಲಿಗ್ರಾಫ್ ಆಪ್‌ನಿಂದ ತಿಳಿದು ಬಂದಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.



ದಿಶಾ ರವಿ ನಿಕಿತಾ ಜಕೋಬ್

ಟೂಲ್‌ಕಿಟ್ ರೂಪಿಸಿದ ಆರೋಪದ ಮೇಲೆ ನಿಕಿತಾ ಹಾಗೂ ಶಂತನು ವಿರುದ್ಧ ಜಾಮೀನು ರಹಿತ ವಾರಂಟ್ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದೂ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿರುವ ಜಂಜಿ ಪೊಲೀಸ್ ಆಯುಕ್ತ (ಸೈಬರ್) ಪ್ರೇಮ ನಾಥ್, 22 ವರ್ಷದ ದಿಶಾ ಟೂಲ್‌ಕಿಟ್‌ಗಾಗಿ ರೂಪಿಸಿದ್ದ ವಾಟ್ಸಾಪ್ ಗ್ರೂಪ್ ಅನ್ನು ಅಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಟೂಲ್‌ಕಿಟ್ ಗೂಗಲ್ ಡಾಕ್ಸ್ ಜೊತೆಗಿನ

ಟೂಲ್‌ಕಿಟ್ ಹಿಂದೆ ಖಲಿಸ್ತಾನ ಪರ ಸಂಘಟನೆಯ ಕೈವಾಡ. ಪಾಕಿಸ್ತಾನದ ಗುಪ್ತಚರ ಸಂಸ್ಥೆ ಐ.ಎಸ್.ಐ. ಪರ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಸಂಪರ್ಕದ ಬಗ್ಗೆ ತನಿಖೆ

ಹೆಚ್‌ಸೆಲಿಂಗ್ ಹೊಂದಿತ್ತು. ಈ ಲಿಂಕ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಬಹುಪಟ್ಟಿ ಖಲಿಸ್ತಾನ ಪರವಾಗಿವೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ದೇಶದ ತೇಜೋವಧಿಗಾಗಿ ಟೂಲ್‌ಕಿಟ್ ರೂಪಿಸಲಾಗಿತ್ತು ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಈ ತಿಂಗಳ ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಟೂಲ್‌ಕಿಟ್ ವಿರುದ್ಧ ದೆಹಲಿ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಭೂಪಟ ಖಾಸಗಿಗೆ ಮುಕ್ತ ಜಿಯೋಸ್ಪೇಷಿಯಲ್ ಮಾಹಿತಿ ಉದಾರೀಕರಣಗೊಳಿಸಿದ ಕೇಂದ್ರ

ನವದೆಹಲಿ, ಫೆ. 15 - ದೇಶದ ಭೂಪಟ ನೀತಿಯಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಪಕ ಬದಲಾವಣೆ ತಂದಿರುವ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ, ಭೂಪಟಕ್ಕೆ ಬಳಸಲಾಗುವ ಜಿಯೋಸ್ಪೇಷಿಯಲ್ ಮಾಹಿತಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಉತ್ಪಾದಿಸುವುದರ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಉದಾರೀಕರಣಗೊಳಿಸಿದೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಈ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಅನ್ವೇಷಣೆಗೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ಸಿಗುವ ಜೊತೆಗೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಖಾಸಗಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಸಮಾನ ಅವಕಾಶ ಪಡೆಯಲಿವೆ.



ಜಿಯೋಸ್ಪೇಷಿಯಲ್ ಮಾಹಿತಿ ಉದಾರೀಕರಣವು ಅತ್ಯನಿಭವ ಭಾರತದ ಕಡೆಗೆ ಬೃಹತ್ ಹೆಜ್ಜೆ ಇದ್ದರಿಂದ ದೇಶದ ರೈತರು, ನವೋದ್ಯಮ, ಖಾಸಗಿ ವಲಯ, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ವಲಯ, ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನ್ವೇಷಣೆ ನಡೆಸಲು ನೆರವಾಗಲಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ನವದೆಹಲಿ, ಫೆ. 15 - ದೇಶದ ಭೂಪಟ ನೀತಿಯಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಪಕ ಬದಲಾವಣೆ ತಂದಿರುವ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ, ಭೂಪಟಕ್ಕೆ ಬಳಸಲಾಗುವ ಜಿಯೋಸ್ಪೇಷಿಯಲ್ ಮಾಹಿತಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಉತ್ಪಾದಿಸುವುದರ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಉದಾರೀಕರಣಗೊಳಿಸಿದೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಈ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಅನ್ವೇಷಣೆಗೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ಸಿಗುವ ಜೊತೆಗೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಖಾಸಗಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಸಮಾನ ಅವಕಾಶ ಪಡೆಯಲಿವೆ.

ಅಶುತೋಷ್ ಶರ್ಮ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಭಾರತೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣ ನಿಯಂತ್ರಣ ಮುಕ್ತಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜಿಯೋಸ್ಪೇಷಿಯಲ್ ಮಾಹಿತಿ ಹಾಗೂ ಭೂಪಟ ಸೇರಿದಂತೆ ಜಿಯೋಸ್ಪೇಷಿಯಲ್ ಡಾಟಾ ಸೇವೆಗಳಿಗಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಪ್ರವರ್ಧನಾ ಮತಿ ಇಲ್ಲವೇ ರಕ್ಷಣಾ ಅನುಮತಿಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಬೇಕಿಲ್ಲ ಎಂದು ಶರ್ಮ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿರುವ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ

ಮೋದಿ, ಸರ್ಕಾರದ ಕ್ರಮದಿಂದಾಗಿ ರೈತರಿಗೂ ಹೆಚ್ಚು ಲಾಭವಾಗಲಿದೆ. ಕೃಷಿ ಹಾಗೂ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಲಯಗಳಿಗೆ ಹೊಸ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಹಾಗೂ ವೇದಿಕೆಗಳು ಸಿಗಲಿವೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿರುವ ಕೇಂದ್ರ ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಸಚಿವ ಹರ್ಷ ವರ್ಧನ್, ಉನ್ನತ ಗುಣ ಮಟ್ಟದ ಭೂಪಟಗಳಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿದ್ದ ವಲಯಗಳಿಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ಕ್ರಮ

ನೆರವಾಗಲಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಹಿಂದಿನ ನಿಯಮಗಳ ಕಾರಣದಿಂದ ಭೂಪಟ ರಚಿಸುವ ಹೊಣೆ ಹೊತ್ತಿದ್ದ ಸರ್ವೆ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಸಹ ತೊಡಕುಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸುತ್ತಿತ್ತು. ಹಲವಾರು ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಅನುಮತಿ ಪಡೆಯುವಷ್ಟರಲ್ಲಿ ಮೂರರಿಂದ ಆರು ತಿಂಗಳು ವಿಳಂಬವಾಗಿತ್ತು ಎಂದು ವರ್ಧನ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬಿಡುಗಡೆ ವಲಯ ಸಹ ಸರ್ಕಾರದ ಕ್ರಮ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿರುವ ಎಸ್ಸಿ ಇಂಡಿಯಾ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್‌ನ ಅಜೇಂದ್ರ ಕುಮಾರ್, ಭೂಗೋಳಿಕ ಮಾಹಿತಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಮೂಲಕ ಕೃಷಿ, ಗಣಿಗಾರಿಕೆ, ಜಲ, ನಗರ ಸೌಲಭ್ಯ, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸುರಕ್ಷತೆ ಹಾಗೂ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ನೆರವಾಗಲಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಸಿರಿಗೆ ಶ್ರೀಗಳಿಗೆ 'ಆದಿಕವಿ' ಡಾ. ಶಂಕರ್‌ಗೆ 'ವಾಗ್ದೇವಿ' ಪ್ರಶಸ್ತಿ



ಚಿತ್ರದುರ್ಗ, ಫೆ. 15 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸಿರಿಗೆರೆ ತರಳಬಾಳು ಬೃಹನ್ನರದ ಶ್ರೀ ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಅವರಿಗೆ ಆದಿಕವಿ, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಸಂಸ್ಕೃತ ವಿದ್ಯಾಂಸ ಡಾ. ಶಂಕರ ರಾಜಾರಾಮನ್ ಅವರನ್ನು ವಾಗ್ದೇವಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅವಿಲ ಭಾರತೀಯ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್‌ನ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರಘುನಂದನ್ ಭಟ್ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಪರಿಷತ್‌ನಿಂದ ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಗಣನೀಯ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿದ ಹಿರಿಯರಿಗೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡುತ್ತಾ ಬರಲಾಗಿದೆ. ಧಾರ್ಮಿಕ, ಸಾಹಿತ್ಯ ಸೇರಿ ವಿವಿಧ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಕಾರಣಕ್ಕೆ ಶ್ರೀಗಳನ್ನು ದೇಶ, ವಿದೇಶಗಳಲ್ಲೂ ಛಾಪು ಮೂಡಿಸಿರುವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ರಾಜಾರಾಮನ್‌ಗೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ರಘುನಂದನ್ ಭಟ್ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಹೇಳಿದರು.

ತರಳಬಾಳು ಬೃಹನ್ನರದ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಖಾಸಗಿತನ ನಿಯಮ : ಕೇಂದ್ರ, ವಾಟ್ಸಾಪ್‌ಗಳಿಗೆ ನೋಟಿಸ್

ನವದೆಹಲಿ, ಫೆ. 15 - ಯುರೋಪಿನ ಬಳಕೆದಾರರಿಗೆ ಹೋಲಿಸಿದರೆ ಭಾರತೀಯರ ಖಾಸಗಿತನ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಕಳಪೆ ಮಾಡಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಹಾಗೂ ವಾಟ್ಸಾಪ್‌ಗಳು ಉತ್ತರಿಸಬೇಕೆಂದು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ನೋಟಿಸ್ ಕಳಿಸಿದೆ.

ಹೊಸ ನಿಯಮಗಳಿಂದ ತಮ್ಮ ಖಾಸಗಿತನ ಕಳೆದುಹೋಗಲಿದೆ ಎಂಬ ಗಂಭೀರ ಕಳವಳ ಜನರಿಗಿದೆ. ಇದನ್ನು ರಕ್ಷಿಸುವುದು ನಮ್ಮ ಕರ್ತವ್ಯ ಎಂದು ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಹೇಳಿದೆ.

ನೀವು ಎರಡು ಇಲ್ಲವೇ ಮೂರು ಟ್ರಿಲಿಯನ್ (ಹಾಲರ್) ಕಂಪನಿಯಾಗಿರಬಹುದು. ಆದರೆ, ಜನರು ಹಣಕಾಸು ಖಾಸಗಿತನಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚು ಬೆಲೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಬಿಪಿಎಲ್ : ಹಿಂದಿನ ಆದೇಶವೇ ಅಂತಿಮ ದ್ವಿಚಕ್ರ ವಾಹನ, ಫಿಡ್ಲ್, ಟಿವಿ ಹೊಂದಿರುವವರಿಗೆ ಬಿಪಿಎಲ್ ಕಾರ್ಡ್ ರದ್ದು ಎಂಬ ನಿಯಮಕ್ಕೆ ತೆರೆ ಎಳೆದ ಉಮೇಶ್ ಕತ್ತಿ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಫೆ. 15 - ಸರ್ಕಾರದ ನಿಯಮಾವಳಿಗಳನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿ ಬಿಪಿಎಲ್ ಪಡೆದ ಚೀಟಿ ಹೊಂದಿದ್ದರೆ ಅಂತಹವರು ವಾರ್ಡ್ 31ರೊಳಗೆ ಇಲಾಖೆಗೆ ಕಾರ್ಡ್‌ಗಳನ್ನು ಹಿಂತಿರುಗಿಸುವಂತೆ ಆಹಾರ ಮತ್ತು ನಾಗರಿಕ ಪೂರೈಕೆ ಸಚಿವ ಉಮೇಶ್ ಕತ್ತಿ ಎಚ್ಚರಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಒಂದು ವೇಳೆ ನಿಗದಿತ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಅನರ್ಹರು ಪಡೆದ ಚೀಟಿಗಳನ್ನು ಹಿಂತಿರುಗಿಸಿ ಸದಿದ್ದರೆ ಕಠಿಣ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ದ್ವಿಚಕ್ರ ವಾಹನ, ಫಿಡ್ಲ್, ಟಿವಿ ಹೊಂದಿರುವವರು ಬಿಪಿಎಲ್ ಕಾರ್ಡ್ ಹೊಂದಿದ್ದರೆ ಅಂತಹವರು ಬಿಪಿಎಲ್ ಚೀಟಿಗಳನ್ನು ರದ್ದುಗೊಳಿಸುವುದಾಗಿ ನಿನ್ನೆ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದ ಸಚಿವರು, ಇಂದು ತಮ್ಮ ನಿಲುವು ಬದಲಾಯಿಸಿ, ಹಿಂದಿನ ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಬದಲಾವಣೆ ಇಲ್ಲ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.



ಈ ಸಂಬಂಧ ಮಾಧ್ಯಮಗಳಿಗೆ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿರುವ ಅವರು, ತಮ್ಮ ಹೇಳಿಕೆಯನ್ನು ಮಾಧ್ಯಮಗಳು ತಿರುಚಿವೆ, ಅನರ್ಹರು ಬಿಪಿಎಲ್ ಕಾರ್ಡ್ ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ, ಅಂತಹವರಿಂದ ಬಿಪಿಎಲ್ ಪಡೆದ ಚೀಟಿ ಹಿಂಪಡೆಯಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು. ಅನರ್ಹ ಬಿಪಿಎಲ್ ಚೀಟಿ ಹಿಂತಿರುಗಿಸಲು 45 ದಿನಗಳ ಗಡುವು ನೀಡಲಾಗಿದೆ, ಅಷ್ಟರೊಳಗೆ ಇಲಾಖೆ ಅಥವಾ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಅಂಗಡಿಗಳಿಗೆ ಹಿಂತಿರುಗಿಸಿ ಸ್ವೀಕೃತಿ ಪತ್ರ ಪಡೆಯಬೇಕು ಎಂದು ಸಚಿವರು ಸೂಚಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪತ್ರಿಕಾ ಹೇಳಿಕೆ ಜೊತೆ 2012, 2015 ಮತ್ತು 2017ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಹೊರಡಿಸಿರುವ ಆದೇಶಗಳಂತೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಇಲ್ಲವೇ ಅರೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವ, ವಾರ್ಡ್ ಆದಾಯ 1.20 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಮೀರಿದ ಹಾಗೂ ಮಾಸಿಕ 150 ಯೂನಿಟಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ವಿದ್ಯುತ್ ಬಳಕೆದಾರರು ಬಿಪಿಎಲ್ ಕಾರ್ಡ್ ಪಡೆಯುವಂತಿಲ್ಲ ಎಂದು ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಮೂರು ಹೆಕ್ಟೇರ್ ಒಣಭೂಮಿ ಅಥವಾ ತತ್ಸಮಾನ ಕುಟುಂಬಗಳು, ನಗರ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಒಂದು ಸಾವಿರ ಚದರ ಅಡಿ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಜಕ್ಕು ಮನೆ ಹೊಂದಿರುವವರಿಗೆ ಬಿಪಿಎಲ್ ಪಡೆದ ಚೀಟಿ ಹೊಂದುವ ಅರ್ಹತೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಜೀ ವನೋಪಾಯಕ್ಕೆ (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಮೈಲಾರ ಜಾತ್ರೆ: ಹೊರಗಿನ ಭಕ್ತರಿಗೆ ನಿರ್ಬಂಧ

ಬಳ್ಳಾರಿ, ಫೆ.15 - ಹೊಸಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮೈಲಾರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿಯ ವಾರ್ಷಿಕ ಕಾರಣಿಕೋತ್ಸವಕ್ಕೆ ಮೈಲಾರ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಹೊರಗಿನ ಭಕ್ತರಿಗೆ ಪ್ರವೇಶ ನಿರ್ಬಂಧ ವಿಧಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಇದೇ ಫೆ.19ರಿಂದ ಮಾ.2ರವರೆಗೆ ನಡೆಯಲಿರುವ ಮೈಲಾರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಜಾತ್ರೆ ಮಹೋತ್ಸವ ಮತ್ತು ಕಾರಣಿಕೋತ್ಸವವನ್ನು ಕೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಗಳು ಹೊರಡಿಸಿರುವ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳನ್ನು ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಾಗಿ ಅನುಸರಿಸಿಕೊಂಡು ಆಚರಿಸಲು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಪವನಕುಮಾರ್ ಮಾಲಪಾಟಿ ಸೂಚಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಈ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಕಾರಣಿಕೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಭಾಗವಹಿಸುವಿಕೆಯನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣ ನಿಷೇಧಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕಾರಣಿಕೋತ್ಸವಕ್ಕೆ ಫೆ.19ರಿಂದ ಮಾ.2ರವರೆಗೆ ಆಗತ್ಯ ಪೊಲೀಸ್

ಡಿಪಿ ಪವನ ಮಾಲಪಾಟಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತೀರ್ಮಾನ

ಭದ್ರತಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ಬ್ಯಾರಿಕೇಡ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಇನ್ನಿತರ ಭದ್ರತಾ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಾಗಿ ಪಾಲಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಮಾಲಪಾಟಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೂ ಜನರು ಎತ್ತಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಪವನಕುಮಾರ್ ಮಾಲಪಾಟಿ ಸೂಚಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಈ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಕಾರಣಿಕೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಭಾಗವಹಿಸುವಿಕೆಯನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣ ನಿಷೇಧಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕಾರಣಿಕೋತ್ಸವಕ್ಕೆ ಫೆ.19ರಿಂದ ಮಾ.2ರವರೆಗೆ ಆಗತ್ಯ ಪೊಲೀಸ್

ಸಿಎಂ ವಿರುದ್ಧ ಮತ್ತೆ ಹರಿಹಾಯ್ ಯತ್ನಾಳ ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆಗೆ ನಟ ದರ್ಶನ್ ರಾಯಭಾರಿ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಫೆ.15 - ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಕುಟುಂಬ ಖಾಸಗಿ ವಿಮಾನದಲ್ಲಿ ಮಾರ್ಷಲ್‌ಗಳ ಹೋಗಿದ್ದರೂ ಏತಕ್ಕೆ ಅಲ್ಲಿ ಹಣ ಹೂಡಲು ಹೋಗಿದ್ದರೆ? ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿ ಶಾಸಕ ಬಸನಗೌಡ ಪಾಟೀಲ್ ಯತ್ನಾಳ ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ವಿರುದ್ಧ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದಕ್ಕೆ ಆರೋಪಗಳ ಮಧ್ಯಯಂ, ಇವರ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ಬಿಜೆಪಿ ವರಿಷ್ಠರು ಷೋಕಾಸ್ ನೋಟೀಸ್ ಜಾರಿ ಮಾಡಿದ್ದರೂ ಅದನ್ನು ಕ್ಯಾರಿ ಎನ್ನದ ಯತ್ನಾಳ, ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ವಿರುದ್ಧ ಇಂದೂ ಹರಿಹಾಯ್‌ದಾರೆ.

ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಕುಟುಂಬದವರು ಆಡಳಿತದಲ್ಲಿ ಹಸ್ತಕ್ಷೇಪ ಮಾಡಿ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರಕ್ಕೆ ಎಡೆ ಮಾಡಿಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬ ಆರೋಪಗಳ ಮಧ್ಯಯಂ, ಇವರ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆಗೆ ನಟ ದರ್ಶನ್ ರಾಯಭಾರಿ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಫೆ.15 - ರೈತರ ಹಿತ ಕಾಪಿ ರಾಜ್ಯ ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಪ್ರಚಾರಪಡಿಸಲು ಹಾಗೂ ಕೃಷಿಕರಲ್ಲಿ ಸ್ಪೂರ್ತಿ ತುಂಬಲು ಚಿತ್ರನಟ ದರ್ಶನ್ ಅವರನ್ನು ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆಯ ಪ್ರಚಾರ ರಾಯಭಾರಿ (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಭತ್ತ ಬಿಟ್ಟು ಅಡಿಕೆಯತ್ತ ವಾಲಿದ ರೈತರು ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ 2 ಸಾವಿರ ಹೆಕ್ಟೇರ್ ಭತ್ತದ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಅಡಿಕೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ.15 - ಈ ಬಾರಿ ಅಡಿಕೆ ಬೆಳೆಯಲು ಹೆಚ್ಚಿನ ರೈತರು ಉತ್ಸುಕರಾಗಿರುವುದರಿಂದ ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿಯೇ ಸುಮಾರು 2 ಸಾವಿರ ಹೆಕ್ಟೇರ್ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಭತ್ತದ ಬೆಳೆ ಕಡಿಮೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ರೇವಣಸಿದ್ದನಗೌಡ ತಿಳಿಸಿದರು.

ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಮಾಸಿಕ ಕಡಿಪೆ ಪ್ರಗತಿ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದ ಅವರು, ಕಳೆದ ಒಂದೆರಡು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಭತ್ತದ ದರ ಕಡಿಮೆಯಾಗಿರುವುದರಿಂದ ದಾವಣಗೆರೆ ಕಸಬಾ, ಬೇತೂರು ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ನೀರು ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಸಿಗುವ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ರೈತರು ಅಡಿಕೆ ಬೆಳೆಯಲು ಮುಂದಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಅಡಿಕೆ ದರ ಇಳಿಕೆಯಾದರೆ ರೈತರು ಅರ್ಥಿಕ ಸಂಕಷ್ಟ ಅನುಭವಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದೂ ಸಹ ಎಚ್ಚರಿಸಿದರು.

ಅನೇಕ ಕಡೆ ಕಪ್ಪು ಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ಅಡಿಕೆ ಬೆಳೆಯಲು ರೈತರು ಮುಂದಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ ಸೂಕ್ತ ತಜ್ಞರ ಸಲಹೆ ಪಡೆದು ವೈಜ್ಞಾನಿಕವಾಗಿ ಅಡಿಕೆ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡಬೇಕು. ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ



ತಾ.ಪಂ. ಕಡಿಪೆ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ರೇವಣಸಿದ್ದನಗೌಡ

ಇಳುವರಿ ಕಡಿಮೆಯಾಗಿ ನಷ್ಟ ಅನುಭವಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದೂ ಸಹ ಎಚ್ಚರಿಸಿದರು.

ಅಗತ್ಯವಿದೆ ಎಂದು ಅಭಿಪ್ರಾಯಿಸಿದರು. ಮೆಕ್ಕೆಜೋಳದ ಜೊತೆಗೆ ರೈತರು ಶೇ.50ರಷ್ಟು ಭಾಗದಲ್ಲಿ ರಾಗಿಯನ್ನೂ ಬೆಳೆಯಲು ಮುಂದಾಗಬೇಕು. ಸರ್ಕಾರ

ಉತ್ತರ ಕರ್ನಾಟಕ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಪಡೆದ ಜೊತೆ ರಾಗಿ ನೀಡುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದೆ. ಇದರಿಂದ ಬೆಲೆ ಕಡಿಮೆಯಾಗದು. ಜೊತೆಗೆ ರಾಗಿಯ ಹುಲ್ಲನ್ನು ದನ-ಕರುಗಳ ಮೇವಿಗೂ ಬಳಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು ಎಂದು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು.

ಧರ್ಮಸ್ಥಳ ಸಂಸ್ಥೆ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಈ ಬಾರಿ ಶೇ.30ರಷ್ಟು ಯಾಂತ್ರಿಕ ಭತ್ತದ ನಾಟಿ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಇಲಾಖೆಯಿಂದಲೂ ತರಬೇತಿ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದರು.

ಮುಂಗಡದ ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಬೆಳೆದ ರಾಗಿಗೆ ಖರೀದಿ ಕೇಂದ್ರ ಆರಂಭಿಸಲಾಗಿದ್ದು 151 ರೈತರು 5295 (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಬಿಜೆಪಿ ಎದುರಿಸಲು ಜಾತಿಗಳ ಸಮಾವೇಶಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶ ಕೊಡಿ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಫೆ. 15 - ಮುಂಬರುವ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆ ಗಮನದಲ್ಲಿಟ್ಟು ಕೊಂಡು ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಜಾತಿ ಸಮಾವೇಶ ನಡೆಸಲು ತಮಗೆ ಅನುವು ಮಾಡಿಕೊಡಬೇಕು ಎಂದು ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ವರಿಷ್ಠರಿಗೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ 'ಹಿಂದ' ಸಮಾವೇಶಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ನಿರ್ಣಯ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿ ಇದರ ವಿರುದ್ಧ ಅಪಸ್ಥಿರ ಕೇಳಿಬಂದ ಹಿರಿಯ ನಾಯಕ ಹಾಗೂ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಉದ್ದೇಶ ಮತ್ತು ನಿಲುವನ್ನು ವರಿಷ್ಠರಿಗೆ ತಿಳಿಸಲು ಅವರು

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ವರಿಷ್ಠರಲ್ಲಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಮನವಿ

ದೆಹಲಿಗೆ ಪ್ರಯಾಣಿಸಿದ್ದಾರೆ. ನಾಳೆ ಸಂಜೆ ಪಕ್ಷದ ವರಿಷ್ಠರಾಹುಲ್ ಗಾಂಧಿ ಅವರನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ 'ಹಿಂದ' ಸಮಾವೇಶದ ಬಗ್ಗೆ ಮನವರಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಟ್ಟು ಒಪ್ಪಿಗೆ ಪಡೆಯಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಿದ್ದಾರೆ. 'ಹಿಂದ' ಸಮಾವೇಶಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಪಕ್ಷದ ಹಿರಿಯ ನಾಯಕ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯಸಭೆಯಲ್ಲಿನ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಖರ್ಗೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಜಾತಿ ನಿಂದನೆ : ಯುವರಾಜ್ ವಿರುದ್ಧ ಎಫ್‌ಐಆರ್



ಓಸಾರ್ (ಹರಿಯಾಣ), ಫೆ. 15 - ಕ್ರಿಕೆಟಿಗ ಯಜುವೇಂದ್ರ ಚಹಲ್ ಅವರ ಕುರಿತು ಜಾತಿಯ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿದ ಆರೋಪದ ಮೇಲೆ ಕ್ರಿಕೆಟಿಗ ಯುವ ರಾಜ್ ಸಿಂಗ್ ವಿರುದ್ಧ ಎಫ್‌ಐಆರ್. ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಭಾರತೀಯ ತಂಡದ ಉಪ ನಾಯಕ ರೋಹಿತ್ ಶರ್ಮಾ ಅವರ ಜೊತೆ ಇನ್‌ಸ್ಟಾ ಗ್ರಾಂಪ್‌ನಲ್ಲಿ ನೇರ ಸಂವಾದ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಯುವರಾಜ್ ಅವರು ಚಹಲ್ ಕುರಿತು ಅಕ್ರೋಶಾಹ್ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಪ್ರಣ್ಯಾಸ್ಕರಣೆ

ಅಂ|| ಎಂ.ಜಿ. ಬಹೇಲ್

ಮಾಜಿ ಮೇಯರ್, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನಿಗಲಿ ಇಂದಿಗೆ ಎಂಟು ವರ್ಷಗಳಾದವು.

ಪ್ರತಿ ಕ್ಷಣವೂ ನಿಮ್ಮ ನೆನಪಿನಲ್ಲಿದ್ದು,

ನೀವು ಹಾಕಿಕೊಟ್ಟ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ನೋಡದರು: ಎಂ.ಜಿ. ರಾಜ್ಜಿ,

ಎಂ.ಜಿ. ಬಸವರಾಜ್, ಎಂ.ಜಿ. ಬಾಬಣ್ಣ

ಧರ್ಮಪಟ್ಟಿ : ಶ್ರೀಮತಿ ಎಂ.ಜಿ. ಅನಿತಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗದವರು, ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು.

ಉಮಾ ಟ್ರೇಡರ್ಸ್, ದಾವಣಗೆರೆ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ.

ಉಮಾ ಟ್ರೇಡಿಂಗ್ ಕಂಪನಿ, ಉಮಾ ಮಹೇಶ್ವರ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಹರಿಹರ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು : ಪಕ್ಷ ರಾಜಕೀಯ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿರಲಿ, ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಲ್ಲಿ ಅಲ್ಲ



ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು, ಫೆ.15- ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಲ್ಲಿ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳು, ಎಲ್ಲರೂ ಪಕ್ಷ ಮರತು ಒಟ್ಟಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಮಾಡಬೇಕು. ನಗರಸಭೆ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ತಮ್ಮ ವಿಭಾಗದ ಚಿಂತನೆ ಇದ್ದರೆ, ನಮಗೆ ನಮ್ಮ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯ ಚಿಂತನೆ ಇರುತ್ತದೆ. ಎಲ್ಲರೂ ಒಟ್ಟಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಸಚಿವ ಆರ್. ಶಂಕರ್ ಹಾಗೂ ಶಾಸಕ ಅರುಣಕುಮಾರ ಪೂಜಾರಿ ಹೇಳಿದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಎಸ್‌ಎಫ್‌ಸಿ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ಹೊಲಿಗೆ ಯಂತ್ರ ಹಾಗೂ ಶೇ. 5 ರ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ಅಂಗವಿಕಲರಿಗೆ ತ್ರಿಚಕ್ರ ವಾಹನ ವಿತರಿಸಿ ಅವರುಗಳ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಹೊರಗಿನ ಅನೇಕ ರಾಜ್ಯಗಳ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರಿಗೆ ಸಂಬಳ ಕೊಡದಂತಹ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಇತ್ತು. ಕೋವಿಡ್ ಹಾಗೂ ಮಹಾ ಮಳೆಯ ಈ ಸಂಕಷ್ಟದ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲೂ ಸಹ ನಮ್ಮ ಸರ್ಕಾರ ನೌಕರರ ಹಿತ ಹಾಗೂ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯ ಮೂಲಕ ಜನರ ಹಿತ ಬಯಸಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಜಲಜೀವ ಯೋಜನೆ ಅನ್ವಯ ನಮ್ಮ

ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಆಗದವರು ಬೇರೆ ಕಡೆ ಹೋಗಿಬಿಡಿ

ದಶಕಗಳಿಂದ ಇಲ್ಲಿರುವ ನೌಕರರ ಬಗ್ಗೆ ನನಗೆ ಪ್ರತಿದಿನ ದೂರುಗಳು ಬರುತ್ತಿವೆ. ಸದ ಸ್ಯರಿಗೆ ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಗೌರವ ಕೊಟ್ಟು ಅವರ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿಕೊಡಿ. ಮಾಡಲು ಆಗದವರು ಗಂಟು ಮೂಟೆ ಕಟ್ಟಿಕೊಂಡು ಬೇರೆ ಕಡೆ ಹೋಗಿಬಿಡಿ ಎಂದು ಸಚಿವ ಶಂಕರ್ ನಗರಸಭೆ ನೌಕರರಿಗೆ ಕಡಕ್ ಆಗಿ ಸೂಚಿಸಿದರು.

ಪ್ರಧಾನಮಂತ್ರಿಗಳ ಆಶಯದಂತೆ ದೇಶದ ಪ್ರತಿ ಮನೆಗೂ ಶುದ್ಧ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಆಗಬೇಕು ಎನ್ನುವ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ಆಸಕ್ತಿ ವಹಿಸಿರುವ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು, ತಮ್ಮ ಅಧಿಕಾರವಧಿಯೊಳಗೆ ಅಂದರೆ 2023 ರೊಳಗೆ ರಾಜ್ಯದ ಪ್ರತಿ ಮನೆಗೂ ಶುದ್ಧ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಕೊಡಲು ನಿರ್ಣಯಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು.

50 ಲಕ್ಷದ ವಿಶೇಷ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ನಗರದ

ಕುರುಬಗೇರಿಗೆ ಶುದ್ಧ ನೀರು ಬೇಡವೆ?

ಸರ್ಕಾರದ ನಿಯಮದಂತೆ ಎಸ್.ಎಫ್. ಸಿ ಯು 5 ಕೋಟಿ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ನಗರದ ಎಲ್ಲ ವಿಭಾಗಗಳಲ್ಲೂ ಅವಶ್ಯವಿರುವ ತುರ್ತು ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು. ಆದರೆ ಶಾಸಕರು 5 ಕೋಟಿಯ ಈ ಅನುದಾನವನ್ನು ಎಲ್ಲ ವಿಭಾಗಗಳಿಗೆ ಕೊಡದೇ ತಮ್ಮ ಜಾತಿಯ ಸದಸ್ಯರೇ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುವ ಸಂಖ್ಯೆ 10,11 ಹಾಗೂ 25 ನೇ ವಿಭಾಗಗಳಿಗೆ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸದಸ್ಯ ಲಿಂಗರಾಜ ಕೋಡಿಹಳ್ಳಿ ಆರೋಪಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರದ 9 ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಶುದ್ಧ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಘಟಕ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿ, ಕುರುಬರು, ಸಾಧು ಲಿಂಗಾಯತರು, ನೇಕಾರರು, ಹರಿಜನರು ಇರುವ ಕುರುಬಗೇರಿಯಲ್ಲಿ ಒಂದು ಘಟಕವನ್ನು ಏಕೆ ತಡೆದಿದ್ದಾರೆ ? ಈ ಜನರು ಒಳ್ಳೆಯ ನೀರು ಕುಡಿಯಬಾರದೆ? ಎಂದು ನಗರ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿ ನಡೆಸಿ ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವಿವಿಧವೆ 10 ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಶುದ್ಧ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಘಟಕಗಳ ನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗಿದೆ. ಒಂದನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಒಂದಕ್ಕೂ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಮುಗಿ ದಿದ್ದು ಇಂದು ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆ ಘಟಕವನ್ನು ಸಹ ತೀವ್ರವೇ ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಶಾಸಕರು, ಸಚಿವರು ವಿವರಿಸಿದರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ನಗರಾಧ್ಯಕ್ಷ ರೂಪಾ ಚಿನ್ನಕ್ಕಟ್ಟಿ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಕಸ್ತೂರಿ ಚಿಕ್ಕಬಿದರಿ, ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಚೋಳಪ್ಪ ಕಸವಾಳ, ಸದಸ್ಯ ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಅಂಗಡಿ, ಪೌರಾಯುಕ್ತ ಡಾ. ಮಹಾಂತೇಶ್ ಮತ್ತಿತರರು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ಮೈಲಾರ ಜಾತ್ರೆಗೆ ನಿಷೇಧ : ಭಕ್ತರ ಕಳವಳ

ಹಡಗಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಪ್ರಸಿದ್ಧ ಶ್ರೀ ಮೈಲಾರ ಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಜಾತ್ರೆ ಹಾಗೂ ಪಕ್ಕದ ಕುರುವತ್ತಿಯ ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿಯ ಜಾತ್ರೆಯನ್ನು ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ನಿಷೇಧಿಸಿ, ಆದೇಶವನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿದ್ದು, ಲಕ್ಷಾಂತರ ಭಕ್ತರು ಕಳವಳಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.



ಭಾಗದ ಜನರದ್ದು. ಆದರೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಆದೇಶದಂತೆ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಒಳಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಎಂದಿನಂತೆ ಧಾರ್ಮಿಕ ವಿಧಿ ವಿಧಾನಗಳು ಜರುಗುತ್ತವೆ. ಆದರೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಭಕ್ತರಿಗೆ ಪ್ರವೇಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದೆ. ಅಷ್ಟಕ್ಕೂ ಸದರಿ ಜಾತ್ರೆಯ ಕೇಂದ್ರಬಿಂದು ವಾದ ಕಾರಣಿಕ ಪ್ರಾಂಶುಧಿಕನಲ್ಲಿರುವ ದೇವನಮರದಲ್ಲಿ ಜರುಗುತ್ತದೆ. ಇಡೀ ಜಾತ್ರೆಗೆ ಆಗಮಿಸುವ ಸುಮಾರು 10 ಲಕ್ಷ ಜನರ ಪ್ರೇರಿಕೆ ಸಿಖ್ಷೆ 8 ಲಕ್ಷ ಜನ ಜಂಗುಳಿ ದೇವನಮರದಲ್ಲಿ ಜಮಾವಣೆಯಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಅಲ್ಲಿಗೂ ಭಕ್ತರ ಆಗಮನವನ್ನು ನಿಷೇಧಿಸಿದ್ದು, ಸಂಪ್ರದಾಯದಂತೆ ಕಾರಣಿಕವನ್ನು ಗೊರವಪ್ಪ ನುಡಿಯುತ್ತಾನೆಂದು ಹೇಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಅದು ಮುಂದೆ ಈ ನಾಡಿಗೆ ಯಾವ ಕೇಡನ್ನು ತಂದೊಡ್ಡುವುದೋ ಎಂಬ ಆತಂಕವನ್ನು ನಂಬಿಕೊಂಡು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಭಕ್ತರು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಧಾರ್ಮಿಕ ಪರಂಪರೆಯ ಕ್ಷೇತ್ರವಾದ ಮೈಲಾರ ಜಾತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಇದುವರೆಗೂ ಪ್ರಾಣಿ ಹಿಂಸೆಗೆ ಅವಕಾಶವಿಲ್ಲ. ಶತಮಾನಗಳಿಂದಲೂ ನಡೆದುಕೊಂಡು ಬಂದ ಪರಂಪರೆ ಯಂತೆ ಸಂಪ್ರದಾಯ ಬದ್ಧವಾಗಿ ಜರುಗುತ್ತಾ ಬರುತ್ತಿರುವ ಈ ಎರಡೂ ಸುತ್ತಲಿಗೂ ತಮ್ಮದೇಯಾದ ಭಕ್ತ ವರ್ಗವನ್ನು ಹೊಂದಿವೆ. ಅಲ್ಲದೇ ಮೈಲಾರಲಿಂಗಸ್ವಾಮಿಯ ವಾರ್ಷಿಕ ಕಾರಣಿಕ ನುಡಿಯು ಇಡೀ ದೇಶದ ಗಮನವನ್ನು ಸೆಳೆಯುವಂತಹ ಧಾರ್ಮಿಕ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಾಗಿದೆ

ಪ್ರತಿ ವರ್ಷದ ಭಾರತ ಹುಣ್ಣಿಮೆಯ ಸಂದರ್ಭಕ್ಕೆ ಸರಿಯಾಗಿ ಬರುವ ಜಾತ್ರೆ ಕನಿಷ್ಠ ಒಂದು ವಾರ ಕಾಲ ನಡೆಯುತ್ತದೆ. ಅದಕ್ಕಾಗಿ ರಾಜ್ಯ ಹೊರರಾಜ್ಯಗಳಿಂದ ಭಾಷಾತೀತ, ಜಾತ್ರೆತೀತರಾಗಿ ಆಗಮಿಸುವ ಅಪಾರ ಭಕ್ತ ವೃಂದಕ್ಕೆ ಸರಕಾರದ ಈ ನಿಷೇಧದ ಕ್ರಮ ಇರಿಸುವುದು ಸರ್ವೋಚ್ಚ ಮಾರ್ಗ. 1904ರಲ್ಲಿ ಫ್ರೆಂಚ್ ರೋಗದ ಕಾರಣ ಜಾತ್ರೆ ನಿಷೇಧವಾಗಿತ್ತು! ಈ ಬಾರಿ ಲಕ್ಷಾಂತರ ಜನರು ಜಾತ್ರೆಗೆ ಆಗಮಿಸುವ ಕಾರಣಕ್ಕೆ ಅವರಲ್ಲರನ್ನು ಕೋವಿಡ್ ಮಾರ್ಗ ಸೂಚಿ ಅನ್ವಯ ನಿಯಂತ್ರಿಸುವುದು ಕಷ್ಟಸಾಧ್ಯ ಎಂಬ ನೆಪವೊಡ್ಡಿ ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಯವರು ನಿಷೇಧಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಜಾತ್ರೆಯನ್ನು ಆಚರಿಸುವ ಸಂಬಂಧ ಮೈಲಾರ ಲಿಂಗಸ್ವಾಮಿಯ ವಂಶಪಾರಂಪರ್ಯ ಧರ್ಮಕರ್ತರಾದ ಶ್ರೀ ಗುರುವೆಂಕಟಪ್ಪ ಒಡೆಯರ್ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದರು. ಈಗ ಕೋವಿಡ್ ನೆಪದಿಂದ

ಜಾತ್ರೆಯನ್ನು ನಿಷೇಧಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆದರೆ ಪರಂಪರೆಯ ವಾರಸುದಾರ ರಾಗಿರುವ ಲಕ್ಷಾಂತರ ಭಕ್ತ ಪ್ರಾಣವನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತವಲ್ಲ, ಸರ್ಕಾರದಿಂದಲೂ ನಿಯಂತ್ರಿಸಲಾಗದು. ಧಾರ್ಮಿಕವಾಗಿ ನೆಲೆಯೂರಿರುವ ಭಕ್ತರು ತಮ್ಮ ನಂಬಿಕೆಗೆ ಅಪಚಾರವಾದರೆ ಅಥವಾ ಅಂತಹ ಪ್ರಯತ್ನ ನಡೆದಲ್ಲಿ ಸಹಿಸಲಾರರು.

ಅಷ್ಟಕ್ಕೂ ಸರಕಾರ ತೆಗೆದು ಕೊಂಡಿರುವ ಈ ಜಾತ್ರೆ ನಿಷೇಧದ ಬಗ್ಗೆ ಅವರಾರೂ ಯೋಚಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಮುನ್ನುಗ್ಗುತ್ತಾರೆ. ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನಡೆದ ಮುದ್ದಿಹುಣ್ಣಿಮೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮೈಲಾರಕ್ಕೆ ಬಂದು ಭಕ್ತಿಪೂರ್ವಕ ಸೇವೆಗೈದದ್ದು ಸುಮಾರು 2 ಲಕ್ಷದಷ್ಟು ಭಕ್ತರು. ಸರ್ಕಾರ ಈ ಕ್ರಮವನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವುದು ಮೇಲ್ದೃಷ್ಟಿ ಬಿಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಿ ಬಹುದಾಗಿದ್ದರೂ, ಎಂದಿನಂತೆ ತಮ್ಮ ಇಷ್ಟಾರ್ಥಗಳನ್ನು ಈಡೇರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಭಕ್ತರು ಬಂದೇ ಬರುತ್ತಾರೆ. ಆದರೆ ಕೊಂಚ ವಾಹನ ದಟ್ಟನೆ ಕಡಿಮೆಯಾದೀತು. ಅದನ್ನು ಬಿಟ್ಟರೆ ಜಾತ್ರೆ ಎಂದಿನಂತೆ ನಡೆಯುತ್ತದೆ ಎಂಬ ಭಾವನೆ ಈ

ಅಡಾಯಕ್ಕೂ ಕೋ: ಮೈಲಾರ ಜಾತ್ರೆಗೆ ಆಗಮಿಸುವ ಭಕ್ತರು ಸಲ್ಲಿಸುವ ಕಾಣಿಕೆ ಅಪಾರ. ಹಣ, ಚಿನ್ನ, ಬೆಳ್ಳಿ, ದವಸ-ಧಾನ್ಯವನ್ನು ದಾನವಾಗಿ ಕೊಡುತ್ತಾರೆ. ಇದರಿಂದ ಮುಜರಾಯಿ ಇಲಾಖೆಯ ಹಿಂದೂ ಧಾರ್ಮಿಕ ದತ್ತಿ ಮತ್ತು ಧರ್ಮದಾಯಿ ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ಭಯಂಕರ ಸ್ವಲ್ಪ ಉಂಟಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ಜಾತ್ರೆಯನ್ನು ನಂಬಿಕೊಂಡು ಬಂದು ವಿವಿಧ ವ್ಯಾಪಾರ ವಹಿವಾಟನ್ನು ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದರು. ಅಲ್ಲದೇ ಮೈಲಾರ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿಯ ಅಧಿಕಾರಭವ್ಯವಿದ್ದು ಹೆಚ್ಚು ಬೀಳಲಿದೆ. ಜೊತೆಗೆ ರಾಜ್ಯ ಸಾರಿಗೆಗೂ ಸ್ವಲ್ಪ ಉಂಟಾಗುತ್ತದೆ.

- ಎಸ್. ನಿಂಗರಾಜ್ ಹೊವಿನ ಹಡಗಲಿ.

ಹುಲಿಕಟ್ಟೆ ಗ್ರಾ. ಪಂ.ಗೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಜಯಮ್ಮ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ರೇಖಾ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ.15- ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹುಲಿಕಟ್ಟೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಕೆರೆಯಾಳಹಳ್ಳಿಯ ಜಯಮ್ಮ ದಾದಾಪುರ ಹನುಮಪ್ಪ ಮತ್ತು ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಅದೇ ಗ್ರಾಮದ ರೇಖಾ ಬಿ.ಬಿ. ಬಸವರಾಜ್ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಸಾಮಾನ್ಯ ಮಹಿಳೆಗೆ ಮೀಸಲಾಗಿದ್ದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಜಯಮ್ಮ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದು, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ರೇಖಾ ಬಿ.ಬಿ. ಅವಿರೋಧವಾಗಿ ನೇಮಕಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಗ್ರಾಪಂ ಓಪಿಡಿ ಎನ್.ಎಸ್. ಲೋಹಿತ ಕುಮಾರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿ ಸೇವಾಲಾಲ್ ಜಯಂತಿ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಫೆ.15- ಇಲ್ಲಿನ ಪುರಸಭೆ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಸಂತ ಶ್ರೀ ಸೇವಾಲಾಲ್ ಮಹಾರಾಜ್ ಅವರ 282ನೇ ಜಯಂತಿಯನ್ನು ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಸೇವಾಲಾಲ್ ಅವರ ಭಾವಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ಪುಷ್ಪಾರ್ಚನೆ ಮಾಡಿ, ಪೂಜೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಪುಭಾರ ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಉದಯಕುಮಾರ್ ಎನ್.ತಳವಾರ ಅವರು ಸೇವಾಲಾಲ್ ಕುರಿತು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಪುರಸಭೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ನಾಹೀದ ಅಬ್ಬಾಸ್, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಶ್ರೀಮತಿ ಅಂಜನಮ್ಮ, ಸ್ವಾಮಿ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಸ್ವಾಮಿ, ಸದಸ್ಯರಾದ ಎ.ಅರೀಫ್ ಅಲಿ ಯುಸೂಫ್, ಮಾಸೀಗಿ ಶೇಖರಪ್ಪ, ಭೋವಿ ಕುಮಾರ್, ಫಕ್ಕದ್ದೀನ್, ಭೋವಿ ವಿಪು, ಕಣ್ಣಾಳ್ ರವಿಕುಮಾರ್ ಮತ್ತಿತರರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಪುಲ್ವಾಮಾ ಹುತಾತ್ಮರ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ ನಿವೃತ್ತ ಯೋಧರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನ



ಹರಿಹರ, ಫೆ.15- ನಗರದಲ್ಲಿಯೂ ಪುಲ್ವಾಮಾ ದಾಳಿಯಲ್ಲಿ ಹುತಾತ್ಮರ ಯೋಧರ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥವಾಗಿ ಸೈನಿಕ ಅಭಿಮಾನಿಗಳ ಬಳಗ,

ಎನ್.ಹೆಚ್. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಸ್ವೇಚ್ಛ ಬಳಗ, ಕ್ರಿಶ್ಚಿ ಸ್ಪುಡಿಯೋಸ್, ಇನ್‌ಸ್ಟೆರ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್, ಲೈಫ್‌ಲೈನ್ ಬ್ಲಡ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ದಾವಣಗೆರೆ

ಹಾಗೂ ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ ರಕ್ತದಾನ ಶಿಬಿರ ಹಾಗೂ ನಿವೃತ್ತ ಯೋಧರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯಿತು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿ ಮಮತಾ ಹೊಸಗೌಡು, ಶಾಸಕ ಎಸ್. ರಾಮಪ್ಪ, ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಕೆ.ಬಿ. ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಸಿಬಿಎಸ್ ಸೆಲೆಕ್ಟ್ ಕುಮಾರ್, ತಾಲ್ಲೂಕು ಆರೋಗ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ಚಂದ್ರಮೋಹನ್, ಎನ್.ಹೆಚ್. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ನಂದಿಗಾವಿ, ಉಪ್ಪಣ್ಣ, ಸುಜೀತ್ ಹಾಗೂ ನಿವೃತ್ತ ಸೈನಿಕರು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಜನ್ಮದಿನದ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕರೂ, ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳೂ, ಜಿಲ್ಲಾ ಆರ್ಯ-ಈಡಿಗೆರ ಸಂಘದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳೂ, ವಿನೋಬನಗರ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸೇವಾ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ ಆದ ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ನೆಚ್ಚಿನ

ಶ್ರೀಯುತ ಎ. ನಾಗರಾಜ್

ಅವರಿಗೆ ವಾರ್ಡ್ ನಂ. 16ರ ಸಮಸ್ತ ನಾಗರಿಕರ ಪರವಾಗಿ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು.



ಶ್ರೀಮತಿ ರೇಖಾ ನಾಗರಾಜ್
ಮಾಜಿ ಮಹಾಪೌರರು,
ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ದಾವಣಗೆರೆ

ಎ. ನಾಗರಾಜ್
ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕರು

ರಾಜ್ಯಾದ್ಯ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ನೂತನ ದೇವಸ್ಥಾನ ಸಂಕಲ್ಪ ಸಿದ್ದಿ ವಿನಾಯಕ-ಆಂಜನೇಯ ಮೂರ್ತಿ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪನೆ ವೈಭವ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ.15- ಇಲ್ಲಿನ ಡಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಎಂ. ಶಿವ ಸಮೀಪದ ಶಕ್ತಿ ನಗರ ಬಳಿಯ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಕಲ್ಪ ಸಿದ್ದಿ ವಿನಾಯಕ ನಾಗರಿಕ ಸಮಿತಿ ವಿನಾಯಕ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ವಿನಾಯಕ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಅಭಯ ಹಸ್ತ ಆಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ನೂತನ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ದೇವರುಗಳ ಮೂರ್ತಿ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪನೆ ಹಾಗೂ ಕಳಸಾರೋಹಣಾ ಇಂದು ನೆರವೇರಿತು. ಶ್ರೀ ಸಂಕಲ್ಪ ಸಿದ್ದಿ ವಿನಾಯಕ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಅಭಯ ಹಸ್ತ ಆಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ಮೂರ್ತಿ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪನೆ, ಕಳಸಾರೋಹಣಾ, ಗಣಪತಿ ದೇವರ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾ ಹೋಮ, ಗಣ ಹೋಮ, ಪಂಚಾಮೃತ ಅಭಿಷೇಕ, ಬೇವಕಳಶ ಪೂಜೆ, ಪೂಜಾ ಪ್ರತಿಷ್ಠೆ, ಕಲಶಾಭಿಷೇಕ, ಬ್ರಹ್ಮಕುಂಬಾಭಿಷೇಕ, ಮಹಾಪೂಜೆ ವಿಜೃಂಭಣೆಯಿಂದ ಜರುಗಿತು. ಅನ್ಯಂತರ್ಪಣೆ ಸಹ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟ ಮೂಲತೇಶ ತಳವಾರ್ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟಕ್ಕೆ



ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಫೆ. 15- ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿತಿ, ಯುವಜನ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ (ಬಳ್ಳಾರಿ) ಹಾಗೂ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಸಂಘ ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಇವರ ಸಂಯುಕ್ತ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಮೊನ್ನೆ ನಡೆದ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಪರ್ವ ಲಿಷ್ಟಿಂಗ್ ಮತ್ತು ವೇಳೆ ಲಿಷ್ಟಿಂಗ್ ಹಾಗೂ ಕುಸ್ತಿ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳಲ್ಲಿ ದ್ವಿಲೆಯ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮೂಲತೇಶ ತಳವಾರ್ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿ ವಿಜೇತರಾಗಲಿ ಎಂದು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕ ರಾಜಪ್ಪ, ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ಅನಂದ ಡೋಳನ್, ಇಲಾಖೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿ, ಸ್ಟೇಟುಟ್ ಅಭಿನಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಶಿಕ್ಷಕ ಶಾಂತಾ ಚೆಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ



ಹರಿಹರ, ಫೆ.15- ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನಡೆದ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟದಲ್ಲಿ ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಸರ್ಕಾರಿ ಉದ್ಯೋಗಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯ ಶಿಕ್ಷಕಿ ಎನ್. ಎಸ್. ಶಾಂತಾ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದು, ಚೆಸ್ ಆಟದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಗಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನವೋಲ್ಲಾಸ ತರುವ ನವ ಕಾಲದ ನವ ಆಲೋಚನೆಗಳು...

ನವ ಆಲೋಚನೆಗಳ ಕಾಲವೆಂದರೆ ಇಂದಿನ ಆಧುನಿಕ ಕಾಲ ಎನ್ನಬಹುದು. ಎಲ್ಲ ಜನರು ಇಂದಿನ ನವ ಕಾಲಕ್ಕೆ ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಬಾಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಜೀವ ವಿಕಾಸ ಸಿದ್ಧಾಂತದ ಓತಾಮಹ "ಚಾರ್ಲ್ಸ್ ಡಾರ್ವಿನ್" ಅವರು ಬದುಕಿನ ಬಗ್ಗೆ ಒಂದು ಬಳಿಯ ನುಡುಮುತ್ತು ಸಾರ ವಸ್ತು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಅದೇನೆಂದರೆ "ಬದುಕುಳಿ ಯುವುದು ಅತ್ಯಂತ ಬಲಿಷ್ಠ ಪ್ರಾಣಿಯೂ ಅಲ್ಲ, ಅತ್ಯಂತ ಬುದ್ಧಿವಂತ ಪ್ರಾಣಿಯೂ ಅಲ್ಲ. ಬದಲಿಗೆ ಬದಲಾವಣೆಗೆ ಒಗ್ಗಿಕೊಳ್ಳುವ ಶಕ್ತಿ ಯುಳ್ಳ ಪ್ರಾಣಿಗಳು". ಈ ಸಾರ ನಮ್ಮ ಆಧುನಿಕ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ನೋಡುತ್ತೇವೆ. ನಾವು ಕೂಡ ಅನುಭವಿಸಿದ್ದೇವೆ. ನಾವು ಈಗಿನ ಕಾಲವನ್ನು ನವ ಕಾಲ ಎಂದು ಕರೆಯಲು ಮುಖ್ಯ ಕಾರಣ ಈಗಿನ ಜಗತ್ತಿನ ಜನರ ನವ ಆಲೋಚನೆಗಳಿಂದ. ಈಗಿನ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ, ಔದ್ಯಮಿಕ ಮತ್ತು ಆರ್ಥಿಕತೆಯ ಜಗತ್ತನ್ನು ನೋಡಿ ಅದನ್ನು ಆರ್ಥಿಕ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಮುಂದಿನ ಜಗತ್ತು ಹೇಗೆ ಇರಬಹುದು. ಅದು ಹೀಗೇ ಇರುತ್ತದೆಂದು ಈಗಿನ ಕೋಷ್ಟಾಭಿಷೇಕರು, ಉತ್ತಮ ಕಂಪನಿಯ ಸಿಇಒಗಳು ಹಾಗೆಯೇ ಅವರ ನವ ಆಲೋಚನೆಗಳನ್ನು ಹೊಡೆದ್ದಾರೆ. ಉದಾಹರಣೆಗೆ ನಾನು ಜಗತ್ತಿಗಾಗಿ ಮಾಡಬಲ್ಲೆ ಎಂದು ಮ್ಯೂಫಾಕ್ಟರಿಂಗ್ ಸಂಸ್ಥೆ ಹೇಳಿದರೆ. ನಾನು ಜಗತ್ತಿಗಾಗಿ ಮಾರ ಬಲ್ಲೆ ಎಂದು ಇನ್ ಮೊಬಿ ಕಂಪನಿಯನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ಮಹಾಶಯ ಹೇಳುತ್ತಾನೆ. ಇದು ಈಗಿನ ಜನರ ಆಲೋಚನೆ. ನಾನು ಹಲವಾರು ಜನರನ್ನು ಟಿವಿಯಲ್ಲಿ ಅವರ ಜೀವನ ಚರಿತ್ರೆ ನೋಡಿದ್ದೇನೆ. ಅನೇಕರು ತಮ್ಮ ಕಷ್ಟಗಳನ್ನೆದುರಿಸಿ ಯಶಸ್ಸು ಕಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಆಗ ಕೆಲಸಕ್ಕಾಗಿ ಅಲೆಯುವ ಯುವಕರಿದ್ದರು. ಈಗ ಕೆಲಸಕ್ಕಾಗಿ ಅಲೆಯುವ ಬದಲಾಗಿ, ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸುತ್ತೇವೆವೆನ್ನುವ ಆಲೋಚನೆ ನೋಡಿದರೆ



ಜೀವ ವಿಕಾಸ ಸಿದ್ಧಾಂತ
"ಬದುಕುಳಿಯುವುದು ಅತ್ಯಂತ ಬಲಿಷ್ಠ ಪ್ರಾಣಿಯೂ ಅಲ್ಲ, ಅತ್ಯಂತ ಬುದ್ಧಿವಂತ ಪ್ರಾಣಿಯೂ ಅಲ್ಲ. ಬದಲಿಗೆ ಬದಲಾವಣೆಗೆ ಒಗ್ಗಿಕೊಳ್ಳುವ ಶಕ್ತಿಯುಳ್ಳ ಪ್ರಾಣಿಗಳು".
- ಚಾರ್ಲ್ಸ್ ಡಾರ್ವಿನ್

ಯುವಕರಿದ್ದಾರೆ. ಈಗಿನ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಆಲೋಚನೆ ಬಹಳ ಬದಲಾಗಿದೆ. ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದಲ್ಲಿ ತಮಗೆ ಗೊತ್ತಿರುವ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಉದ್ಯಮವನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಿ, ಅದರ ಅನ್ವೇಷಣೆ ಸ್ವರೂಪವನ್ನು ಯಾವ ರೀತಿ ಕಟ್ಟುತ್ತಾರೆಯೆಂದರೆ ಬೇರೆಯವರು ತಮ್ಮ ಉದ್ಯಮವನ್ನು ಬೆಳೆಸಲು ನಮ್ಮ ಉದ್ಯಮವನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ. ಅಂದರೆ ಅವರು ಮಾಡುವ ಕೆಲಸ ಯಾವುದೇ ಆದರೂ ಮಾಹಿತಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದ ಬೆನ್ನಲಂಬಿದರಿದ್ದರೆ ಆ ಕೆಲಸ ಇತರ ಕೆಲಸಗಳಿಗಿಂತ ಮಂಕಾಗುತ್ತದೆ. ಈಗಿನ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಔದ್ಯಮಿಕ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ತುಂಬಾ ಆಲೋಚನೆಗಳು ಬದಲಾಗುತ್ತಿವೆ. ಅಂದರೆ ಉದಾಹರಣೆಗೆ ಕೆಲ ವರ್ಷಗಳ ಕೆಳಗಿನ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಕ್ಯಾಬ್ ಡ್ರೈವರ್‌ಗಳಿಗೆ ಒಂದು ವಸ್ತು ಸಂಪಾದಿಸುತ್ತಿರಬಹುದು? 10 ರಿಂದ 20 ಸಾವಿರವಿತ್ತು. ಆದರೆ ಈಗ ತಿಂಗಳಿಗೆ ಲಕ್ಷ ಗಳಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇನ್ನೊಂದು ಉದಾಹರಣೆಗೆ.. ಮುಂಚೆ ಜನರು ಉದ್ಯೋಗ ಪಡೆದರೆ ಫೋನನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದರು. ಈಗ ತಮ್ಮ ಸ್ಮಾರ್ಟ್ ಫೋನ್‌ನಲ್ಲಿ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಅಧಾರವಾಗಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಇದಲ್ಲವು ಈಗಿನ ಜನರ ನವ ಆಲೋಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಅವರ ಆರ್ಥಿಕ ಮಾಡಿಕೊಂಡ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಔದ್ಯಮಿಕ ಜೀವನ ಎನ್ನಬಹುದು. ಇದೇ ರೀತಿ ನಾವು ಇನ್ನೊಬ್ಬ ಮಹಾಪುರುಷನ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವವನ್ನು ಅನುವ ಆಲೋಚನೆ ನೋಡಿದರೆ ನೀವು

ಅಚ್ಚರಿಗೊಳ್ಳುತ್ತೀರಿ. ಬೇರೆಯವರಿಗೆ ಹುಚ್ಚು ಎಂದೆನಿಸುವ ಕನಸುಗಳನ್ನು ಕಂಡು ಅವುಗಳನ್ನು ನನಸು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾನೆ. ಅತನ ಹೆಸರು ಇಲಾನ್ ಮಸ್ಕ್. ಈತ ದಕ್ಷಿಣ ಅಮೆರಿಕಾದಲ್ಲಿ ಹುಟ್ಟಿ, ತನ್ನ ತಾಯ್ನು ದೆಹಲಿ ಚೊತೆಗೆ ಕೆನಡಾಗೆ ವಲಸೆ ಬಂದವನು. ಈತನಿಗೆ ತನ್ನ ತಾಯಿಯೇ ತನಗೆ ರೋಲ್ ಮಾಡೆಲ್. ತನ್ನ 9ನೇ ವಯಸ್ಸಿಗೆ ಇಡೀ ವಿದ್ಯೆ ಕೊಡುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ಒಂದು ಮುಗಿಸಿದ್ದಾನೆ. 12ನೇ ವಯಸ್ಸಿಗೆ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಕೋರ್ಸ್ ಬಂದನು. ಬ್ಯಾಸ್ಕೆಟ್ ಬಾಲ್ ಆಡುವುದೇ ಗೇಮ್ ಸೃಷ್ಟಿಸಿ 500 ಡಾಲರ್ ಮಿಲಿಯ ಒಂದು ಮಾಡಿದನು. ಬಾಲ್ಯದಲ್ಲಿ ಕ್ರಿಕೆ ಕೂಡ ಆಡಿದನು. ಡಾಕ್ಟರೇಟ್ ಕಳೆದನು. ಈತನಿಗೆ ಈಗ 49 ವರ್ಷ. ಇವನು 12 ಲಕ್ಷ ಹೆಚ್ಚು ಕಂಪನಿಗಳ ಒಡೆತನ. ಇನ್ನೊಬ್ಬ ಲೀಡರ್, ಗೇಮ್ ಚೇಂಜರ್, ಇಡೀ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲೇ ಅತ್ಯಂತ ಶ್ರೀಮಂತರಲ್ಲಿ ಈತನೂ ಕೂಡ ಒಬ್ಬ. ಈತನ ನವ ಆಲೋಚನೆ ಮತ್ತು ಗುರಿ ಏನೆಂದರೆ ಮಂಗಳನ ಅಂಗಳದಲ್ಲಿ ಮನುಷ್ಯನ ವಾಸಕ್ಕೆ ನೆಲೆ ಕಲ್ಪಿಸುವುದೇ ಇವನ ಹೆಗ್ಗುರಿ. ತನ್ನದೇಯಾದ ಬಾಹ್ಯಾಕಾಶ ನಿಲ್ದಾಣ ಸ್ಥಾಪಿಸಿ, ಬೆಂಗಳೂರಿನಿಂದ ಮೈಸೂರಿಗೆ ಕೊಪ್ಪಳಕ್ಕೆ ಒಂದು ಸಂಚರಿಸುವ ರೈಲು ರಸ್ತೆಯನ್ನು ಪ್ರಯೋಗಿಸಲು ರಾಕೆಟ್ ನಲ್ಲಿ ಬಾಹ್ಯಾಕಾಶ ಪ್ರವಾಸ ಮಾಡಿಸುವುದು ಇವನ ಹೆಚ್ಚುಯಕೆ. ಇನ್ನು ಮತ್ತೊಂದು ಆಲೋಚನೆಯ ಕನಸಿನ ಹತ್ತಿರ ಬಂದೇ ಬಿಟ್ಟಿದ್ದಾನೆ.

ಬೇಸರಗೊಂಡು ಸುರಂಗ ಸಾರಿಗೆಯ ಪರ್ಯಾಯ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ರೂಪಿಸಿದವನು. ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಬೋರಿಂಗ್ ಎನ್ನುವ ಕಂಪನಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಿದ. ಇವನು ನ್ಯೂಯಾರ್ಕ್‌ನಿಂದ ವಾಷಿಂಗ್ಟನ್ ಡಿಸಿ 370 ಕಿಮೀ ದೂರವನ್ನು ಸುರಂಗ ಮಾರ್ಗದ ಮೂಲಕ ಕೇವಲ 29 ನಿಮಿಷಗಳಲ್ಲಿ ತಲುಪುವ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಮುಂದಿನ ವರ್ಷ ನನಸು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾನೆ. ಮನುಷ್ಯ ಮಗದೊಂದು ಅನುತ ಆಲೋಚನೆ ಹೈಪರ್ ಲೂಸಿ ಎಂಬ ಕೊಳವೆ ಮಾರ್ಗದ ಯೋಜನೆ. ಇದರ ಮೂಲಕ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್‌ಗಲೂ ಅಸಾಧ್ಯ ವೇಗದಲ್ಲಿ ಚಿಕಿತ್ಸಿತವಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ಎಲ್ಲ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಫಲ ಬಂದರೆ ಮರ್ಷಂಗಳಲ್ಲಿ ಜನನಿ ಸಿಗಲಿದೆ. ಕೃತಕ ಬುದ್ಧಿಮತ್ತೆ ಅನ್ವಯಿಕೆ ವಲಯಗಳನ್ನು ತೋರಿಸಲು ಓಪನ್ ಎಂಬ ಎನ್ನುವ ಕಂಪನಿಯನ್ನು ಸಹ ಸ್ಥಾಪಿಸಿದ್ದಾನೆ. ಇವನ ನವ ಆಲೋಚನೆಗಳನ್ನು ಕೇಳಿದರೆ ನಮಗಲ್ಲ ನವೋಲ್ಲಾಸ ಮಾಡುತ್ತದೆ. ಅದನ್ನು ನೋಡಿದರೆ ಇನ್ನು ನವೋಲ್ಲಾಸ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತದೆ. ಇದಲ್ಲವಲ್ಲ ನಗರವಿಸಿದಾಗ ಈತನೊಬ್ಬ ಉತ್ತಮ ಹಾಗೂ ಉತ್ತಂಗ ಆಲೋಚನೆಗಾರ. ತನ್ನ ಆಲೋಚನೆ ಹಾಗೂ ನವೋಲ್ಲಾಸ ದಿಂದ ಅವನು 25 ಮಂದಿ ಜಗದೇಕ ವೀರರ ಡ್ಯಾಗನ್ ಚೋಡೆಗಳೊಂದಿಗಿರುತ್ತಾನೆ. ತಮ್ಮದೇ ದಾರಿ ಮತ್ತು ಗುರಿಗಳನ್ನು ಬೆನ್ನಟ್ಟಿ ಹೋಗುವ ಧೈರ್ಯಶಾಲಿಗಳಿಗೆ ರೋಲ್ ಮಾಡೆಲ್ ಆಗಿ ದ್ದಾನೆ. ಈಗಿನ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಇದನ್ನೆಲ್ಲ ನೋಡಿದರೆ "ನಾವು ಇಂದಿನ ಜಗತ್ತಿಗೆ ಒಗ್ಗಿಕೊಂಡು, ಪ್ರಯೋಜನ ಅನಿಲತೆಯನ್ನು ಕಲಿತು ಕೊಂಡು, ಹೊಸ ಆಲೋಚನೆಗಳಿಂದ ಜನರ ನವೋಲ್ಲಾಸ ಕಂಡು ಯಶಸ್ಸನ್ನು" ಕಾಣಬಹುದು. - ಅನಘ.ಎನ್.ಎ. 9ನೇ ತರಗತಿ ಶ್ರೀ ತರಳಬಾಳು ಎಂಟ್ರಿ ಸ್ಕೂಲ್ ಅನುಭವ ಮಂಟಪ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಒದುಗರ ಪತ್ರ

ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ತೊಂದರೆ, ಅಪಾಯ ಆಗಬಹುದಾದ್ದರಿಂದ ಹೇಳಿ ಬದಲಾಯಿಸಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಲಿಲ್ಲ. ಕೇಬ್ಲಿಂಗ್ ಹಾಕಿ ಟ್ರಾಕ್ಟರ್ ಗಳನ್ನು ಓಡಿಸಬಾರದು ಎಂಬ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಏಕೆ ನೀಡುತ್ತೀರು, ರಸ್ತೆಗಳು ಹಾಳಾದರೆ ಪದೇ ಪದೇ ಅನೇ ರಸ್ತೆ ಮಾಡಿಸಲಾಗುತ್ತದೆಯೇ? ರಸ್ತೆಗಿರಲಿ ತೊಂದರೆಯೇ ಅಲ್ಲವೇ? ಕಬ್ಬಿನ ಕಾರ್ಖಾನೆಗೆ ಕಬ್ಬು ಸಾಗಿಸಲು ಎರಡೆರಡು ಬಾರಿ ಸೇರಿಸಿ ತರುವುದರಿಂದ ರಸ್ತೆ ಅಪಘಾತಗಳು ಸಂಭವಿಸುತ್ತವೆ ಎಂದು ನಿಮಗೆ

ಒದುಗರ ಪತ್ರ

ಮನವರಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಡಬೇಕಿತ್ತಲ್ಲವೇ? ನಿಮ್ಮನ್ನು ಇತರರು ಹೇಗೆ ದುರುಪಯೋಗ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಟ್ರಾಕ್ಟರ್ ಹೋರಾಟದ ದುರುಪಯೋಗವೇ ನಿದರ್ಶನ. ರಸ್ತೆಗಿರಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಗೌರವ, ಮನ್ನಣೆ ದೊರೆಯಲೇಬೇಕು. ಆದರೆ ರಸ್ತೆ ನಾಯಕರು ರಸ್ತೆ ಮುಗುತ್ತೆಯೆಂದು ಲಾಭ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ರಸ್ತೆರು ಜಾಗೃತರಾಗುವುದು ಅನಿವಾರ್ಯ. ರಸ್ತೆ ಅನೇ ರಸ್ತೆ ಮಾಡಿಸಲಾಗುತ್ತದೆಯೇ? ಅನೇ ರಸ್ತೆ ಮಾಡಿಸಲಾಗುತ್ತದೆಯೇ? ಅನೇ ರಸ್ತೆ ಮಾಡಿಸಲಾಗುತ್ತದೆಯೇ? ಅನೇ ರಸ್ತೆ ಮಾಡಿಸಲಾಗುತ್ತದೆಯೇ? ಅನೇ ರಸ್ತೆ ಮಾಡಿಸಲಾಗುತ್ತದೆಯೇ? ಅನೇ ರಸ್ತೆ ಮಾಡಿಸಲಾಗುತ್ತದೆಯೇ?

<h4>ಜಮೀನು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ</h4> <p>ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಆರಾಣಿಕೆರ ಹೋಬಳಿ ಹಿರೇಮೇಗಳಗರ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ 5.53 ಮತ್ತು 6.55 ಎಕರೆ ಅಕ್ಕ ಹಕ್ಕಿ ಇರುವ ಒಟ್ಟು ವಿಸ್ತೀರ್ಣ 12.08 ಎಕರೆ. ಅಕ್ಕ ಹಕ್ಕಿಗಳಲ್ಲಿ ರಸ್ತೆ 3 ಬೇಲೆಗಳಿವೆ. ದಾವಣಗೆರೆಯಿಂದ 10 ಕಿ.ಮೀ. ಹತ್ತಿರದಲ್ಲಿದೆ.</p> <p>ಒೂಸ್ಕೂರು ಕರಣ್ (ಏಜೆಂಟ್) 98440 63409, 97315 63409</p>	<h4>ಮನೆಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ</h4> <p>ಡಿ.ಎಂ. ಲೇಔಟ್‌ನಲ್ಲಿ 30x40 South, ಹೈಟ್ ಲೇಔಟ್‌ನಲ್ಲಿ 30x50 west 3 ಬೆಡ್‌ರೂಂ ಮನೆ. 40x60 North 3 ಬೆಡ್‌ರೂಂ ಮನೆ ಕುಂಬ್ಳೆ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ. ಇನ್ನೂ ಇತರೆ ಮನೆಗಳಿಗೂ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.</p> <p>99166 12110</p>	<h4>ಸೈಟುಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ</h4> <p>ವಿದ್ಯಾನಗರ ಹಕ್ಕಿ ವಿನಾಯಕ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 80x60 ಫೂಟ್, ಬಸವೇಶ್ವರ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 2ನೇ ಮಹದಿಯಲ್ಲಿ ಸಿಂಗಲ್ ಬೆಡ್ ರೂಂ ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ.</p> <p>ಸ್ವಾಮಿ ಏಜೆಂಟ್, ವಿದ್ಯಾನಗರ 97421 44715</p>	<h4>ಸೈಟು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ (ಒ. 1,380 ಅಡಿ)</h4> <p>ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಬಡಾವಣೆ 1ನೇ ಹಂತ 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್ ನಲ್ಲಿ 35x50 ಪಶ್ಚಿಮ, ಶಾಮನೂರು ಬೈಪಾಸ್ ಹತ್ತಿರ. ಕೆಂಪು ಒೂಸ್ಕೂರು : 98440-63409 (ಕೆಂಪು ಒೂಸ್ಕೂರು ಲೇಔಟ್ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲವು ಆರ್ಥಿಕ ಪರ್ಯಾಯ / 1/2 % ಕಮಿಷನ್ ಗೆ)</p>
<h4>ಮನೆಯ ರೀ ಪೇಟಿಂಗ್</h4> <p>ಹಳೆಯ ಮನೆಯನ್ನು ಹೊಸದಾಗಿ ಪೇಟಿಂಗ್ ಮಾಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ, ಕಡಿಮೆ ದರದಲ್ಲಿ</p> <p>72046 33302</p>	<h4>ಸೈಟುಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ</h4> <p>ಎಸ್.ಎಸ್. ಲೇಔಟ್‌ನಲ್ಲಿ 30x50 ಫೂಟ್, 30x40 ಪಶ್ಚಿಮ, 27x60 ಪಶ್ಚಿಮ, 40 X 60 ಫೂಟ್, 40x 60 ದಕ್ಷಿಣ.</p> <p>86181 82332</p>	<h4>ಮನೆ ಲೀಸ್‌ಗೆ ಇದೆ</h4> <p># 3616/154, ಬಾಬಾಜಿ ನಗರ ಪಾರ್ಕ್ ಎದುರು ಕುಂಬ್ಳೆ ಬಡಾವಣೆ ರೋಡ್, ದಾವಣಗೆರೆ ಇಲ್ಲಿ 1ನೇ ಮಹದಿಯಲ್ಲಿ 2BHK ಮನೆ ಲೀಸ್‌ಗೆ ಇದೆ. (ಸಹಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ)</p> <p>94817 21551, 97417 45102</p>	<h4>ಸೈಟು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ</h4> <p>ಗ್ರಾಟ್ ಹೋಸ್ ಹಕ್ಕಿಗಳಲ್ಲಿ (ಬಲ ಭಾಗ) 30x40 ದಕ್ಷಿಣ, 30x50 ಉತ್ತರ, 40x60 ಫೂಟ್ (40 ಅಡಿ ರಸ್ತೆಗೆ), ಸರ್ಕಾರಿ, ಆರ ಸರ್ಕಾರಿ, ಬಾಸಗಿ ನೌಕರರ ಅಧಿಕಾರಿ.</p> <p>90198 88512, 99008 37087</p>

<h4>ವಾಣಿಜ್ಯ ಮಳಿಗೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ</h4> <p>400 ಚ.ಅಡಿಗಳು (33x12) ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪಿಂಚಣಿ ಕೇಂದ್ರದ ಗೇಟ್ ಎದುರು, KSRTC ಬಸ್‌ಸ್ಟಾಂಡ್ ರಸ್ತೆ ನಿಲುಬಳಿ, ಆಂಜನೇಯ ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-577004. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ</p> <p>98444 66349</p>	<h4>ಬಾಡಿಗೆಗೆ / ಲೀಜ್‌ಗೆ</h4> <p>ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ರಸ್ತೆ ಮೀಲ್, ಆರನೇ ಕೆಟ್ಟು ಹದದ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಗೋಡ್‌ಡೌನ್‌ಗಳು ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಅಥವಾ ಲೀಸ್‌ಗೆ 4200sqft + 4300 sqft = 8500 sqft ವಿಚಾರಿಸಿ: V.C. ಶಿವಮೂರ್ತಿ 86604 30869</p>	<h4>ರೂಂಗಳು ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಸಿಗುತ್ತವೆ</h4> <p>15 ರೂಂಗಳು, ಡಬಲ್ ಕಾಚ್, ಅಕ್ವಾರ್ಸ್ ಬಾಡಿಗೆಗೆ, 1 ರೂಂ ಬಾಡಿಗೆ, ಅಕ್ವಾರ್ಸ್ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ದೊರೆಯುತ್ತವೆ. ವೆಸ್ಟ್ ಅಡ್ಡತೆ ಪಿ.ಜಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ. ಲೇಔಟ್ or ಬೆಂಚ್</p> <p>81055 42689</p>	<h4>ಆಂಗಡಿ ಲೀಜ್/ಬಾಡಿಗೆಗೆ</h4> <p>ಹಾಸಬಾವಿ ಸರ್ಕಲ್ ಹತ್ತಿರ ಆಂಗಡಿ ಲೀಜ್/ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ ಆಳತೆ :15x30. ವಿಚಾರಿಸಿ</p> <p>89041 29928</p>	<h4>ಮನೆ/ಆಫೀಸ್ ಶಿಷ್ಟಿಂಗ್</h4> <p>ಮನೆ ಮತ್ತು ಆಫೀಸ್ ಶಿಷ್ಟಿಂಗ್ ಮೂಲಕ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಟ್ಯಾಂಕನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲಾಗುವುದು.</p> <p>99863 61250 91132 85992</p>	<h4>Required</h4> <p>Our DTP center required a candidate with knowledge of uploading job application on internet with 2 years experience in Kannada & English typing.</p> <p>contact: 78924 66642</p>	<h4>ತಕ್ಷಣ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ</h4> <p>Housekeeping Supervisor, Security Guard, Steward (suppliers) Cleaner Boys ಅನುಭವವುಳ್ಳವರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>Hotel Pooja International P.B. Road, Davanagere. 96060 96697, 96861 07555, 96060 96698</p>	<h4>Building for Rent</h4> <p>on Mama's Joint on 1st Floor Prime Location is on Rent. Contact : 98440-65638</p>
--	---	--	--	---	---	--	---

<h4>VS Paramedical college</h4> <p>SSLC ಪಾಸ್/PUC- ಪಾಸ್ or ವೇಲ್ ಆಗಿರುವ ಟೆಕ್ನಿಕಲ್ ಕೋರ್ಸ್ (DIPLOMA HEALTH INSPECTOR (DHI) ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಸೀಟಿಂಗ್ ಮಾಡಿ, SBI ATM ಹತ್ತಿರ, ರಾಮ್ ಆಂಟ್ ಕೋ ಸರ್ಕಲ್, ದಾವಣಗೆರೆ.</p> <p>90195 80600 85532 78258</p>	<h4>FAILED & REGULAR COACHING</h4> <p>for SSLC & Ind PUC PCMB, Commerce, Arts SINCINCHA ACADEMY Near SBI ATM, Ram & Co Circle, Davanagere.</p> <p>85532 78258 90195 80600</p>	<h4>Professional make up Artist Course</h4> <p>one Month Intense Bridal make up Course. Registration are open (only for ladies) certified course more information call</p> <p>70190 73324</p>	<h4>ಕಟ್ಟಡ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ</h4> <p>ನರ್ಸಿಂಗ್ ಹೋಮ್ ಮಾಡಲು ಯೋಗ್ಯವಾಗಿರುವ ಕಟ್ಟಡ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. ಸ್ವಚ್ಛ, ಬಾಯ್ಸ್ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ರೋಡ್ ಹತ್ತಿರ</p> <p>77605 62788</p>	<h4>ಅಧಿಕೃತ ಚೀಟಿ ಸಂಸ್ಥೆ</h4> <p>ರೂ.5 ಲಕ್ಷದ ಚೀಟಿ ಪ್ರಾರಂಭ. ತಿಂಗಳ ಕಂತು 10,000/- ದಿಂದ 6,500/- ಮಾತ್ರ ಸ್ಥಳ ಚೀಟಿ ಕ್ಲಬ್ (6) ದಾವಣಗೆರೆ-02 84531 61869</p>	<h4>ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ</h4> <p>ಬಾಂಧವರೇ ಮುಖಾಂತಿ ಸೀಟ್ ಮಾಡಲು PUC, B.Com ಪರೀಕ್ಷೆ ಮಾಡುವುದು ಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಮಾರ್ಚ್ 20 ರಿಂದ 25 (ಕ್ರಮವಾರ). ದಾವಣಗೆರೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ. 11 ರಿಂದ 12 ರ ವರೆಗೆ ಸೇರಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು.</p> <p>ನುಸ್ತು ಗೋಲ್ಡ್ ಪ್ರಾಂಜಿನ್ ಎಜ್ಜು ಅಧಿಕಾರಿ. 80957 43423</p>	<h4>TEACHERS WANTED</h4> <p>B.Sc, B.Ed candidates with good english communication skill to work in a reputed english medium school. ಕಾಲಾ ವಾಪಸು ಚಲಾಯಿಸಲು ಅನುಭವವುಳ್ಳವರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರ. ಡ್ರೈವಿಂಗ್ ಲೈಸೆನ್ಸ್, ಇಡ್ಲೆನಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿ.</p> <p>99641 40925</p>	<h4>ನೀರಿನ ಲೀಕೇಜ್ (ವಾಟರ್ ಪ್ರೊಫಿಂಗ್)</h4> <p>ನಿಮ್ಮ ಮನೆ ಮತ್ತಿತರೆ ಕಟ್ಟಡಗಳ ವಾಟರ್‌ಗಳು, ಬಾಲ್ಕನಿ, ಕೆರೆನ್ಸ್, ನೀರಿನ ತೊಟ್ಟಿ, ಗೋಡೆ ಬರುಕು, ನೀರಿನ ಟ್ಯಾಂಕ್, ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ನೀರಿನ ಲೀಕೇಜ್‌ಗಳಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: ಮೊ. 953877582 ಕೆಲಸ 100% ಗ್ಯಾರಂಟಿ.</p>
---	---	---	--	--	--	--	--

<h4>JOBS MCS ACADEMY</h4> <p>Training & Placement Cell 98444 92888</p>	<h4>ಮದ್ಯವ್ಯಸನಿಗ ಅರಿವಿಲ್ಲದಂತೆ ಮದ್ಯ ಸೇವನೆ ಬಿಡಿಸಿ</h4> <p>ಪ್ರತಿ 7ನೇ ಮತ್ತು 21ನೇ ತಾರೀಖಿನ ಬಸವಾ ದೀಪಾವಳಿ ರಾತ್ರಿ 8.30ಎಸ್.ಆರ್.ಟಿ.ಟಿ. ಹೊಸ ನಗರ ಸ್ವಾಮಿ ಎದುರು, ದಾವಣಗೆರೆ. 4 ಮತ್ತು 18ರಂದು ಕಾರ್ಡ್ ರಾತ್ರಿ, ಪೂಜಾ - ಬೆಂಗಳೂರು ರೋಡ್, ಹಾರ್ವೆಲ್. ಅಪ್ರಿಲ್, 2021. ಕೆಲಸ ಮಾಡಿ</p> <p>ಎಂ.ಎಸ್.ಸಿ.ಪಿ. ಕೊಡವ್ಗೆ : 96322 95561 ಸಮಯ: ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10ರಂತೆ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2 ರವರೆಗೆ.</p>	<h4>ಮಾಂತ್ರಿಕ ಮೋಡಿ ಬೆಟ್ಟು ಸಂ.1</h4> <p>ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಸೃಷ್ಟಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಸ್ವೀಚ್ ಮಾಡುವ ವಿಶೇಷ, ಗಿಟ್ಟು ಲಿಂಗ ದಾಂಪ್ತ ಸಮಿತಿ, ಇಷ್ಟಪಟ್ಟವರು ನಿಮ್ಮಕಾಗಲು 100% ಫಲಿತಾಂಶವನ್ನು ಪಡೆಯುತ್ತಾರೆ. ಫೋನ್ ಮೂಲಕ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: ಗುಂಪಿ ಸರ್ಕಲ್, ದಾವಣಗೆರೆ. 89716 99826</p>	<h4>ಡಾ ಮಹೇಶ್ ರಾಜೇಶ್ವರಯ್ಯ</h4> <p>Hematologist ಇವರು ದಿ. 17-02-2021ರ ಬುಧವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.00 ಗಂಟೆಯಿಂದ ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುತ್ತಾರೆ. ಅನುಗ್ರಹ ಅಪ್ಪತ್ತಿ ಎಂ.ಪಿ.ಓ. 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ. 08192-22292</p>	<h4>ಹೊಸ ಚೀಟಿ ಗುಂಪುಗಳು</h4> <p>ಶ್ರೀ ಮಾರುತಿ ಚೀಟಿ ಕ್ಲಬ್ (0). ಕೆ.ಬಿ. ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. 10,000x25=2,50,000/- 15,000x30=4,50,000/- 4000x25=1,00,000/- 7795149297, 9986122909</p>	<h4>ಸುವರ್ಣಾವಕಾಶ</h4> <p>ಎಸ್ಸೆಸ್ಸಿಲೆ, ಐ.ಯು.ಸಿ, ಫೋಲದವರು ನೇರ ಬಿ.ಎ, ಎಂ.ಎ.ಬಿ.ಕಾಂ, ಎಂ.ಕಾಂ, ಬಿ.ಎಸ್ಸಿ.ಬಿ.ಎಡ್, ಎಂ.ಬಿ.ಓ., ಡಿಪ್ಲೊಮಾ, ಬಿ.ಟೆಕ್, ಎಂ.ಟೆಕ್ ಮುಂತಾದ ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳನ್ನು ಪಾಸ್ ಮಾಡಲು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: 8296265995, 8971684391 ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ 12 ರವರೆಗೆ 6 ರೊಳಗೆ</p>	<h4>ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ</h4> <p>ಡಿಎಲ್‌ಸಿ, ಸೆಲ್‌ಎಕ್ಸಿಕ್ಯೂಟಿವ್, ಆಫೀಸ್ ಅಡ್ವೈಸ್ (ಲೇಡಿ) SRS SOLAR ENERGY 99005 47328 72043 63665</p>	<h4>ಭೂಮಿ ಮಾರಾಟಕ್ಕಾಗಿ</h4> <p>ಲಿಂಗಾಯತ ವಧು-ವರರ ಕೇಂದ್ರ H.O : Near coffee day nutana collage road, Vidyangavara 2nd main, Davanagere 77603 16576 90080 55813</p>
--	--	--	--	--	---	--	--



ನಿಲ್ದಾಣವಿದ್ದರೂ ನಿಲ್ಲದ ಬಸ್

ದಾವಣಗೆರೆ : ನಗರದ ಹದ್ದಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಪಾರ್ಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದ ಪಕ್ಕ ಸ್ಟಾಪ್ ಸಿಟಿಯ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ ರೂಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆದರೂ ಕಾಲೇಜಿನ ಎದುರು ಬಸ್ ನಿಲ್ಲಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಸಿಗ್ನಲ್ ಸಹ ಇಲ್ಲೇ ಇರುವ ಕಾರಣ ಮಂಚಾರಕ್ಕೆ ಅಡ್ಡಿ ಎದುರಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಅನರ್ಹರು ಬಿಪಿಎಲ್ ರದ್ದುಪಡಿಸಲು ಅವಕಾಶ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ.15- ಅನರ್ಹರು ಹೊಂದಿರುವ ಆದ್ಯತಾ (ಬಿಪಿಎಲ್)ವರ್ಗದ ಪಡಿತರ ಚೀಟಿಗಳನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಲು ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ರದ್ದು ಪಡಿಸದೇ ಹೋದಲ್ಲಿ ಕಾನೂನು ರೀತ್ಯಾ ಕ್ರಮ ವಹಿಸಲಾಗುವುದು. ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರು ವೇತನವನ್ನು ಗಣನೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳದ ಎಲ್ಲಾ ಖಾಸಗಿ ನೌಕರರು, ಸರ್ಕಾರಿ ಅನುದಾನಿತ ನೌಕರರು, ನಿಗಮಗಳು, ಮಂಡಳಿಗಳು ಸರ್ಕಾರಿ ಸ್ವಾಮ್ಯದ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ, ಸೇವಾ ತೆರಿಗೆ, ವ್ಯಾಟ್ ವ್ಯಕ್ತಿ ತೆರಿಗೆ ಪಾವತಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ಕುಟುಂಬಗಳು ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ 3 ಹೆಕ್ಟೇರ್ ಒಣ ಭೂಮಿ ಅಥವಾ ತತ್ಸಮಾನ ನೀರಾವರಿ ಭೂಮಿ ಹೊಂದಿರುವ ಕುಟುಂಬಗಳು, ನಗರ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ 1000 ಚದರ ಅಡಿಗಿಂತಲೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಪಕ್ಕಾ ಮನೆಯನ್ನು ಸ್ವಂತವಾಗಿ ಹೊಂದಿರುವವರು ಮತ್ತು ಬೇವನೋಪಾಯ ಕ್ಯಾನ್ಸಿ ಸ್ವತಃ ಓಡಿಸುವ ವಾಣಿಜ್ಯ ವಾಹನಗಳಾದ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್, ಮ್ಯಾಕ್ಸಿಕ್ಯಾಬ್, ಟ್ಯಾಕ್ಸಿ ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ

ಇಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮ : ಡಿಸಿ

ಕುಟುಂಬಗಳ ವಾರ್ಷಿಕ ಆದಾಯ ರೂ 1.20 ಲಕ್ಷಕ್ಕಿಂತಲೂ ಹೆಚ್ಚು ಇರುವ ಕುಟುಂಬಗಳು, ಒಂದೇ ಕುಟುಂಬದಲ್ಲಿದ್ದು ಒಟ್ಟಿಗೆ ವಾಸಿಸುತ್ತಿದ್ದರೂ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಪಡಿತರ ಚೀಟಿ ಹೊಂದಿರುವವರು ಬಿಪಿಎಲ್ ಪಡಿತರ ಚೀಟಿಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವವರು ಕಾನೂನು ಒಡ್ಡಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಅನರ್ಹರು ತಾವು ಹೊಂದಿರುವ ಆದ್ಯತಾ (ಬಿಪಿಎಲ್) ವರ್ಗದ ಪಡಿತರ ಚೀಟಿಗಳನ್ನು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಆಹಾರ ಶಿರಸ್ತೇದಾರ್ ಅಥವಾ ಆಹಾರ ನಿರೀಕ್ಷಕರುಗಳನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ತಾವು ಹೊಂದಿರುವ ಆದ್ಯತಾ (ಬಿಪಿಎಲ್) ವರ್ಗದ ಪಡಿತರ ಚೀಟಿಗಳನ್ನು ಆದ್ಯತಾ (ಬಿಪಿಎಲ್) ಚೀಟಿಗಳನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಓಗ್ ತಾವೇ ಸ್ವತಃ ಪಡಿತರ ಚೀಟಿಗಳನ್ನು ಹಿಂತಿರುಗಿಸಿದವರ ವಿರುದ್ಧ ಯಾವುದೇ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ನಂತರ ಇಲಾಖೆಯೇ ಕಾರ್ಯಚರಣೆ ನಡೆಸಿ ಅನರ್ಹರು ಹೊಂದಿರುವ ಆದ್ಯತಾ (ಬಿಪಿಎಲ್) ವರ್ಗದ ಪಡಿತರ ಚೀಟಿಗಳನ್ನು ಪತ್ತೆಹಚ್ಚಿದಲ್ಲಿ ಪತ್ತೆಹಚ್ಚಿದ ದಿನಾಂಕದವರೆಗೆ ಕೆ.ಬಿ.ಗಿ ಮುಕ್ತ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಬೆಲೆಯ ಅನುಸಾರ ಹಣವನ್ನು ವಸೂಲಿ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಜೊತೆಗೆ ದಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರಿವೆನ್ಷನ್ ಆಫ್ ಅನ್ ಆಥರ್ವೈಜ್ಡ್ ಪ್ರೊಸೆಜರ್ಸ್ ಆಫ್ ರೇಷನ್ ಕಾರ್ಡ್ ಆಡರ್ 1977 ರ ರೀತ್ಯಾದ ಪ್ರಕಾರ ಕ್ರಮ ವಹಿಸಲಾಗುವುದು ಮತ್ತು ಕ್ರಿಮಿನಲ್ ಮೊಕದ್ದಮೆ ದಾಖಲಿಸಲಾಗುವುದು. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಅನರ್ಹರು ತಾವು ಹೊಂದಿರುವ ಆದ್ಯತಾ (ಬಿಪಿಎಲ್) ವರ್ಗದ ಪಡಿತರ ಚೀಟಿಗಳನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ವಾಪಸ್ ನೀಡಿ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮದಿಂದ ವಿಮುಕ್ತ ಹೊಂದಬೇಕೆಂದು ಬಿಲ್ದಾಳಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಾಳೆಯಿಂದ 19 ರವರೆಗೆ ದೇವರಾಜ ಅರಸು ಬಡಾವಣೆಯ ಶ್ರೀ ಮಾತಾ ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ 23ನೇ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವ, 19 ರಂದು ರಥೋತ್ಸವ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ.15- ನಗರದ ದೇವರಾಜ ಅರಸು ಬಡಾವಣೆ 'ಎ' ಬ್ಲಾಕ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಮಾತಾ ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ 23ನೇ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 17 ರಿಂದ 19 ರವರೆಗೆ ವಿಶೇಷ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಶ್ರೀ ಮಾತಾ ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ಅಮ್ಮನವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ, ಶ್ರೀ ವಿನಾಯಕ ಸೇವಾ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಆರ್.ಬಿ. ನಾಗೇಂದ್ರಪ್ರಕಾಶ್ ಇಂದಿಲ್ಲಿ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು. ಶ್ರೀ ಮಾತಾ ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ರಥೋತ್ಸವದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 17 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 7.10 ರಿಂದ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ, ಗಂಗಾ ಪೂಜೆ, ಗಣಪತಿ ಪೂಜೆ, ಸ್ವಸ್ತಿ ಪುಣ್ಯಾಹ ವಾಚನ, ದೇವನಾಂದಿ, ಮಂಟಪ ಪೂಜೆ, ಗಣಪತಿ, ಸುಬ್ರಹ್ಮಣ್ಯ, ದತ್ತಾತ್ರೇಯ, ನಾಗಲಿಂಗೇಶ್ವರ, ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ, ಆಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ಹಾಗೂ ನವಗ್ರಹ ದೇವತೆಗಳಿಗೆ ಅಭಿಷೇಕ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಶ್ರೀ ಮಾತಾ ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ಅಮ್ಮನವರಿಗೆ ಅಭಿಷೇಕ, ಶ್ರೀ ನವಗ್ರಹ ಪುರಸ್ಕರ ಸಹಸ್ರ ಮೋದಕ ಗಣಪತಿ ಹೋಮ, ಮಂತ್ರ, ಪುಷ್ಪ, ಪಾಲಕ ಉತ್ಸವ, ಅಷ್ಟಾವಧಾನ ಸೇವೆ, ಮಹಾಮಂಗಳಾರತಿ ಮತ್ತು ತೀರ್ಥ ಪ್ರಸಾದ ವಿನ್ಯೋಗವಿದೆ ಎಂದರು. ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 18 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8 ರಿಂದ ಎಂದಿನಂತೆ ಪ್ರಧಾನ, ಶ್ರೀ ಮಾತಾ ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿಯನ್ನು ಮೊದಲನೆಯದು ಎಲ್ಲಾ ದೇವರುಗಳಿಗೆ ಅಭಿಷೇಕ, ಸುಹಾಸಿನಿಯರಿಂದ ಕುಂಕುಮಾ ಚರ್ಚನೆ, ಪರಣ, ಶೀಲಾ ನಟರಾಜ್ ಮತ್ತು ಸಂಗಡಿಗರಿಂದ ಶ್ರೀ ಮಹಾಗಣಪತಿ, ನವಗ್ರಹ ಪುರಸ್ಕರ ಶ್ರೀ ಲಲಿತಾ ಪರಮೇಶ್ವರಿ ಹೋಮ, ಪೂರ್ಣಾಹುತಿ, ಪಾಲಕ ಉತ್ಸವ, ಅಷ್ಟಾವಧಾನ ಸೇವೆ, ಮಹಾಮಂಗಳಾರತಿ ಮತ್ತು ತೀರ್ಥ ಪ್ರಸಾದವಿದೆ. ದಿನಾಂಕ 19 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30 ಗಂಟೆಗೆ ಶ್ರೀ ಮಾತಾ ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ರಥೋತ್ಸವ ಜರುಗಲಿದೆ. ಇದಕ್ಕೂ ಮುನ್ನ ಶ್ರೀ



ತುಲಾಭಾರ ಸೇವೆ
ಶ್ರೀ ಮಾತಾ ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ಸನ್ನಿಧಾನದಲ್ಲಿ ಭಕ್ತರು ತಮ್ಮ ಕೋಟಿ ಪೂರೈಕೊಳ್ಳಲು 'ತುಲಾಭಾರ' ಮಾಡಿಸುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. - ಆರ್.ಬಿ. ನಾಗೇಂದ್ರ ಪ್ರಕಾಶ್

ಮಹಾಗಣಪತಿ ಪೂಜೆ, ರಥಸಪ್ತಮಿ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಶ್ರೀ ಸೂರ್ಯನಾರಾಯಣ ಪೂಜೆ, ಶ್ರೀ ಮಾತಾ ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ರಥೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಹೋಮಾದಿಗಳು, ರಥಕ್ಕೆ ಕುಂಬಾಭಿಷೇಕ, ಬಲಿ ಪ್ರಧಾನ, ರಥಾಲಂಕಾರ, ಶ್ರೀ ಮಾತಾ ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ಅಮ್ಮನವರ ಚರಮೂರ್ತಿಯೊಂದಿಗೆ ರಥೋತ್ಸವ, ಮಹಾದ್ವಾರ ಪ್ರದಕ್ಷಿಣೆ, ಮಹಾಮಂಗಳಾರತಿ, ತೀರ್ಥ ಪ್ರಸಾದ ವಿನ್ಯೋಗವಿದೆ. ಮಾಜಿ ಸಚಿವರಾದ ಡಾ. ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ, ಎಸ್.ಎ. ರವೀಂದ್ರನಾಥ್, ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಗಣ್ಣು ರಥೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. **ಭಜನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ :** ದಿನಾಂಕ 17 ರಂದು ಕಾಳಿಕಾದೇವಿ ಹಾಗೂ ವಾಗ್ಗೇವಿ ಮಹಿಳಾ ಮಂಡಳಿಯವರಿಂದ, ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 18 ರಂದು ಶ್ರೀದೇವಿ ವೃಂದದವರಿಂದ ಮತ್ತು 19 ರಂದು ಶ್ರೀ ವಾಸವಿ ವನಿತೆಯರ ಸಮಾಜದಿಂದ ಭಜನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. **ಮಹಿಳಾ ಸಂಘ ಅಸ್ತಿತ್ವಕ್ಕೆ :** ಶ್ರೀ ಮಾತಾ ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ಮಹಿಳಾ ಸಂಘವನ್ನು ಅಸ್ತಿತ್ವಕ್ಕೆ ತರಲಾಗಿದೆ. **ಪ್ರತಿಗಾಣೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಸೇವಾ ಸಮಿತಿ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ** ತಾತಾ ವೆಂಕಟಾಚಲಪತಿ ಶೆಟ್ಟಿ, ವೈ.ಬಿ. ಸತೀಶ್, ಬಿ.ಹೆಚ್. ಸತೀಶ್, ಪ್ರಕಾಶ್ ಪಾಟೀಲ್, ವೀರಯ್ಯ, ನಾಗಭೂಷಣ, ಕೆ.ಎಸ್. ಕಡೆಕೊಪ್ಪ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

33 ಕೋಟಿ ದೇವತೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿ, ಐಕ್ಯತೆ ಒಳಗೊಂಡ ಅಪರೂಪದ ರಾಷ್ಟ್ರ ಭಾರತ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಫೆ.15- ಭಾರತ 33ಕೋಟಿ ದೇವತೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಐಕ್ಯತೆಯನ್ನು ಒಳಗೊಂಡ ಅಪರೂಪದ ರಾಷ್ಟ್ರವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಉಜ್ಜಯಿನಿ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಸಿದ್ಧಲಿಂಗ ರಾಜದೇಶಿಕೇಂದ್ರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೇಳಿದರು. ಪಟ್ಟಣದ ನಟರಾಜ ಬಡಾವಣೆ ಯಲ್ಲಿ ನೂತನವಾಗಿ ನಿರ್ಮಾಣಗೊಂಡಿರುವ ಶ್ರೀ ವರಸಿದ್ದಿ ವಿನಾಯಕ ಮೂರ್ತಿ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪನೆ ಹಾಗೂ ಅಷ್ಟಬಂಧ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯವಹಿಸಿ ಶ್ರೀಗಳು ಅಶೀರ್ವಚನ ನೀಡಿದರು. ಯಾರಲ್ಲಿ ಸಂಪತ್ತು ಅಧಿಕಾರವಿದೆಯೋ ಅವರ ಸುತ್ತ ಜನ ತಿರುಗುತ್ತಾರೆ. ಶ್ರೇಷ್ಠವಾದ ಗುಣಮಟ್ಟ ಅಂದರೆ ವಿನಯವಂತ, ವಿಧ್ಯಾವಂತ, ಯೋಗ್ಯವಾದ ಲಕ್ಷಣ ಹೊಂದಿದ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ಸಮಾಜ, ಧರ್ಮ, ದೈವ, ವಿದೇಶಿಗಳಿಂದ ಗೌರವಿಸುತ್ತದೆ. ಯಾವುದೇ ಪರಿಮಿತಿ, ಚೌಕಟ್ಟು ಇಲ್ಲದೆ ಎಲ್ಲಾ ವರ್ಗದವರು ಸರ್ವ ಜನಾಂಗದವರು ಪೂಜಿಸುವಂತಹ ಎರಡು ದೇವತೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಗಣಪತಿ ಮತ್ತು ಆಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಲಂಚ ಕೊಡುವುದು, ಪಡೆಯುವುದು ತಪ್ಪು ಎನ್ನುವ ಭಾವನೆ ಇದೆ. ಎಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಲಂಚ ಕೊಡುವವರು ಇರುತ್ತಾರೋ



ಅಲ್ಲಿಯವರೆಗೂ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವವರೂ ಇರುತ್ತಾರೆ. ಯಾವಾಗ ಮತಗಳನ್ನು ಮಾರಿಕೊಳ್ಳುವುದು ತಪ್ಪುತ್ತದೋ ಅಲ್ಲಿಯವರೆಗೂ ಉತ್ತಮ ಗುಣವುಳ್ಳವರು ಸಿಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಉತ್ತಮ ಚಾರಿತ್ರ್ಯಕ್ಕೆ ಆದ್ಯತೆ ಇರುತ್ತದೆ. ಸ್ವಾನುಮಾನ ಹುಡುಕಿಕೊಂಡು ಬರುತ್ತದೆ ಇದಕ್ಕೆ ಗಣಪತಿ, ಆಂಜನೇಯ ದೇವರು ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು. ತೆಗೆನಮಠದ ಶ್ರೀ ವರಸಿದ್ದೋಚಾರ್ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಕೇವಲ ಒಂದು ಕ್ಷೇತ್ರವಲ್ಲದೆ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶ ಒಳಗೊಂಡು ದೇಶದಲ್ಲಿ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ, ರಾಜಕೀಯ, ಸಾಮಾಜಿಕ, ಆರ್ಥಿಕವಾಗಿ ಕುಸಿದಿವೆ. 1 ವರ್ಷ ಕಾಲ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಶೇ.1ರಷ್ಟು ಕೊರೋನಾ ಸೋರಿಗೆ ಒಳಗಾಗಿದ್ದೇವೆ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಉಜ್ಜಯಿನಿ ಶ್ರೀ

ಎಂದರೆ ಅದು ಧರ್ಮ, ದೇವರ, ಗುರುವಿನ ಮೇಲೆ ಇಟ್ಟಿರುವ ನಂಬಿಕೆಯಾಗಿದೆ. ಮಾರ್ಚ್ 23ರಲ್ಲಿ ಕೊರೋನಾ ಸೋರಿಕು ಆವರಿಸಿತ್ತು. ಇಂತಹ ಸಂಕಷ್ಟದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಟರಾಜ ಬಡಾವಣೆಯ ಜನರು ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ತೀರ್ಪಿನಂತೆ ಇಂದು ಶ್ರೀ ವರಸಿದ್ದಿ ವಿನಾಯಕ ದೇವಸ್ಥಾನ ನಡೆದಿರುವುದು ಪಾಟೀಲೇ ಸರಿ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪುರಸಭೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ

ಮಂಜುನಾಥ ಇಜಂತಕರ್, ಶ್ರೀ ವರಸಿದ್ದಿ ವಿನಾಯಕ ಸೇವಾ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಯು.ಪಿ. ಕಾರ್ನಾಡ, ತೆಗೆನಮಠ ಸಂಸ್ಥೆ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಟಿ.ಎಂ.ಚಂದ್ರಶೇಖರಯ್ಯ, ಪೂಜಾರಿ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ವೇದ ಮೂರ್ತಿಗಳಾದ ಯು. ಶಂಕರ ನಾರಾಯಣಭಟ್ ಉಪ್ಪಂದ, ಎಂ. ಕೃಷ್ಣಭಟ್, ಕೆ.ಶಿವಾನಂದಪ್ಪ, ರಾಜು ಇಜಂತಕರ್, ಹಂಸರಾಜ್ ಡಿ ಪಾಟೀಲ್, ಟಿ.ನೂರುದ್ದೀನ್, ಹೆಚ್.ಚನ್ನನಗೌಡ ದೊಡ್ಡಮನಿ, ಕೆ.ಬಸವರಾಜ, ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಪಟ್ಟಣ, ಹೆಚ್.ವಾಗಿಲ್, ಬಿ.ಎನ್. ಬಸವರಾಜ, ಎಂ.ಸುನೀತಾ ಕುರಣ್ಣ, ಆರ್. ಜ್ವಾಲಾ ಪದ್ಮರಾಜ್ ಜೈನ್, ಹೆಚ್.ಶಾರದ ಸತ್ಯಪ್ಪ, ಪ್ರಸನ್ನಕುಮಾರ ಚೆನ್ನ, ಇಸಿ.ಎ ಮಂಜುನಾಥ ಗಿರೀಶ್, ಬಿ.ಆರ್.ಎ ಅಣ್ಣಪ್ಪ, ಸಿದ್ದಪ್ಪ, ಇತರರು ಇದ್ದರು.

ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತದಿಂದ ಶ್ರೀ ಸಂತ ಸೇವಾಲಾಲ್ ಜಯಂತಿ ಸರಳ ಆಚರಣೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ.15- ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ ಸೋಮವಾರ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಕಚೇರಿ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಸಂತ ಸೇವಾಲಾಲ್ ಜಯಂತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಅವರ ಭಾವಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ಪುಷ್ಪ ಅರ್ಪಿಸುವ ಮೂಲಕ ಸರಳವಾಗಿ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಕೆ.ಬಿ ಶಾಂತಕುಮಾರಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸಾಕಮ್ಮ ಗಂಗಾಧರನಾಯ್ಕ, ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ರವಿಚಂದ್ರ, ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರಾದ ಮಂಜುನಾಯ್ಕ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಸಿರಿಗೆರೆ : 88ರ ವೃದ್ಧ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ

ಸಿರಿಗೆರೆ, ಫೆ.15- ಚಿಕ್ಕ ಎಮ್ಮಿಗನೂರು ಗ್ರಾಮದ ಸಾಮಾನ್ಯ ಮಹಿಳೆಗೆ ಮೀಸಲಿಲ್ಲದ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ 88 ವರ್ಷದ ದಾಕ್ಷಾಯಣಿಮ್ಮ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಆಯ್ಕೆ ಬಳಿಕ ಸಿರಿಗೆರೆ ತರಳಬಾಳು ಜಗದ್ಗುರು ಬೃಹಸ್ಪತಿ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ, ಡಾ. ಶ್ರೀ ಪಂಡಿತಾರಾಧ್ಯ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಅವರ ಆಶೀರ್ವಾದ ಪಡೆದರು. ಆ ಕಾಲದಲ್ಲಿ 8ನೇ ತರಗತಿ ಓದಿದ್ದು, ಇವರಿಗೆ

ಕನ್ನಡ, ಇಂಗ್ಲಿಷ್ ಓದಲು ಬರೆಯಲು ಬರುತ್ತದೆ. ಶ್ರೀಗಳು ಈ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆಯಾಗಿ ಏನು ಮಾಡುತ್ತೀರೆಂದು ಕೇಳಿದಕ್ಕೆ, ದಾಕ್ಷಾಯಣಿಮ್ಮ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿ, ಗ್ರಾಮಕ್ಕೆ ಕುಡುವ ನೀರು, ಸ್ವಚ್ಛತೆ, ವಿದ್ಯುತ್ ದೀಪ, ರಸ್ತೆ, ಚರಂಡಿ ಸಾಲಧ್ಯ, ಸೂರಿಲ್ಲದವರಿಗೆ ನಿವೇಶನ, ಮನೆ ಸೇರಿ ಅಗತ್ಯ ಸೌಕರ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಲು ಶ್ರಮಿಸುತ್ತೇನೆ. ಸರ್ಕಾರದ ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳ ಅನುದಾನ ಸದೃಶಕ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಗ್ರಾಮವನ್ನು ಸಮಗ್ರವಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುತ್ತೇನೆಂದು ಹೇಳಿದರು.

ನ್ಯಾಮತಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿಗೆ ಇಂದು ಎಸಿಬಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಭೇಟಿ

ಬ್ರಹ್ಮಾಚಾರಿ ನಿಗ್ರಹ ದಳ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2 ರವರೆಗೆ ನ್ಯಾಮತಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಚೇರಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ, ಸರ್ಕಾರಿ ಕಚೇರಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಂದ ಕಂಡು ಕೊರತೆಗಳ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುವರು. ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ತಮ್ಮ ಕುಂದುಕೊರತೆಗಳ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ನೀಡಿ ಈ ಭೇಟಿಯ ಸದುಪಯೋಗ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದ್ದು, ವಿವರಗಳಿಗೆ ದೂರ ವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 08192-236600, 9480997575 ನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ಬಹುದೆಂದು ಎಸಿಬಿ ಡಿವಿಷನ್ (ಪ್ರಭಾರ) ಜಿ.ಲೋಕೇಶ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಗ್ರಾಮಾಂತರದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ವ್ಯತ್ಯಯ

ಭರಮಸಾಗರ 56 ಕೆರೆಗಳ ಪೈಪ್‌ಲೈನ್ ಕಾಮಗಾರಿ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದರಿಂದ ನಗರದ ಹೊಸ ಮತ್ತು ಹಳೇಕುಂದವಾಡ, ಕೆಹೆಚ್.ಬಿ ಕಾಲೋನಿ, ರಶ್ಮಿ ಸ್ಕೂಲ್, ಸುತ್ತಮುತ್ತ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 6.30 ವರೆಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ವ್ಯತ್ಯಯವಾಗಲಿದೆ.

ರಾಮಮಂದಿರಕ್ಕೆ ದೇಣಿಗೆ ನೀಡಿದವರ ಮನೆಗೆ ಗುರುತು ಆರ್.ಎಸ್.ಎಸ್. ವಿರುದ್ಧ ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಆರೋಪ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಫೆ. 15 - ಅಯೋಧ್ಯೆ ರಾಮ ಮಂದಿರಕ್ಕೆ ದೇಣಿಗೆ ನೀಡುವವರ ಮನೆಯನ್ನು ಆರ್.ಎಸ್.ಎಸ್. ಗುರುತು ಹಾಕುತ್ತಿದ್ದು, ಇದು ಜರ್ಮನಿಯಲ್ಲಿ ನಾಟಿಗಳು ವರ್ತಿಸಿದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿದೆ ಎಂದು ಜೆಡಿಎಸ್ ನಾಯಕ ಹೆಚ್.ಡಿ.ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಆರೋಪಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಆರೋಪಗಳನ್ನು ತಳ್ಳಿ ಹಾಕಿರುವ ಆರ್.ಎಸ್.ಎಸ್., ಇಂತಹ ಹೇಳಿಕೆಗಳು ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆಗೆ ಯೋಗ್ಯವಲ್ಲ ಎಂದು ಜರ್ಮನಿಯಲ್ಲಿ ನಾಟಿಗಳು ವರ್ತಿಸಿದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿದೆ ಎಂದು ಜೆಡಿಎಸ್ ನಾಯಕ ಹೆಚ್.ಡಿ.ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಆರೋಪಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಆರ್.ಎಸ್.ಎಸ್. ಮಾಧ್ಯಮದ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಇ.ಎಸ್. ಪ್ರದೀಪ್ ಅವರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿದಾಗ, ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಹೇಳಿಕೆಗಳು ಯಾವುದೇ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ನೀಡುವುದಕ್ಕೆ ಅರ್ಹವಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.



ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ, ಜರ್ಮನಿಯಲ್ಲಿ ನಾಟಿ ಪಾರ್ಟಿ ಆರಂಭವಾದ ಸಮಯದಲ್ಲೇ ಆರ್.ಎಸ್.ಎಸ್. ಭಾರತ ದಲ್ಲಿ ಹುಟ್ಟಿ ಕೊಂಡಿತ್ತು. ದೇಣಿಗೆ ನೀಡುವವರು ಹಾಗೂ ನೀಡದವರ ಮನೆಯನ್ನು ಆ ಸಂಘಟನೆ ಗುರುತು ಹಾಕುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಆರ್.ಎಸ್.ಎಸ್. ಮಾಧ್ಯಮದ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಇ.ಎಸ್. ಪ್ರದೀಪ್ ಅವರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿದಾಗ, ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಹೇಳಿಕೆಗಳು ಯಾವುದೇ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ನೀಡುವುದಕ್ಕೆ ಅರ್ಹವಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಸಗಟು ಹಣದುಬ್ಬರ ಶೇ.2.03ಕ್ಕೆ ಏರಿಕೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಫೆ. 15 - ಸಗಟು ಬೆಲೆ ಹಣದುಬ್ಬರ ಜನವರಿಯಲ್ಲಿ ಶೇ.2.03ರಷ್ಟು ತೀವ್ರ ಏರಿಕೆಯಾಗಿದೆ. ಆಹಾರತರ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಬೆಲೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿರುವುದು ಇದಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ. 2020ರ ಡಿಸೆಂಬರ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಗಟು ಹಣದುಬ್ಬರ ದರ ಶೇ.1.22ರಷ್ಟಿತ್ತು. ಕಳೆದ ವರ್ಷ ಜನವರಿಯಲ್ಲಿ ಶೇ.3.52ರಷ್ಟಿತ್ತು. ಆಹಾರ ವಸ್ತುಗಳ ಹಣದುಬ್ಬರ ಇಳಿಕೆಯಾಗಿದೆ. ಆದರೆ, ಆಹಾರತರ ವಸ್ತುಗಳ ಬೆಲೆಗಳು, ಇಂಧನ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯುತ್ ಬೆಲೆಗಳು ಏರಿಕೆಯಾಗಿವೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕಾ ಸಚಿವಾಲಯ ತಿಳಿಸಿದೆ.

Advertisement for Sudarshan Saur solar water heaters. It features a large image of a solar panel and text in Kannada. Key points include: '10% ಡಿಸ್ಕೌಂಟ್', 'ಪರ್ವಣಿ ಗ್ಯಾರಂಟಿ', 'ಪೇಸ್‌ಎಂಟ್ರಿಸ್ ಸೂಪರ್ ಸ್ಟಾಕ್ಸಿಸ್ಟ್: ದಾವಣಗೆರೆ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ', and contact numbers: 8310042490, 9901318277, 9944551076, 98860156667.

Advertisement for Jeeni Millet Health Mix. It features a bowl of millet and text in Kannada. Key points include: 'ಜೀನಿ ಜೀನಿ ಮಿಲೆಟ್ ಹೆಲ್ತ್ ಮಿಕ್ಸ್', 'ನೈಸರ್ಗಿಕ', 'NO ADDED SUGAR', 'fssai 11220327000212', and contact numbers: 99012015, 9908464968, 9008336178.

Advertisement for 'ವಿಳನೇ ವರ್ಷದ ಸವಿನೆನಪು' (Remember the Golden Year). It features a portrait of a man in a yellow cap and text in Kannada. Key points include: 'ಡಿ|| ಶ್ರೀ ಯರಗಲ್ ಕೇಶಣ್ಣ', 'ಮಾಲೀಕರು : ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ಅಕ್ಕಿ ಮತ್ತು ಅವಲಕ್ಕಿ ಗಿರಣಿ', 'ಸಂಸ್ಥಾಪಕರು : ಕನಕ ಚಟ್ಟಣ್ಣ ಸಹಕಾರಿ ಬ್ಯಾಂಕ್', 'ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನಿಗಲಿ ದಿನಾಂಕ 16.02.2021 ಕ್ಕೆ ವಿಳ ವರ್ಷಗಳಾದವು.', 'ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿ, ನೀವು ಹಾಕಿಕೊಟ್ಟ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದೇವೆ.', 'ಪತ್ನಿ : ಶ್ರೀಮತಿ ಜೀವಿಕಾ ಈಶಣ್ಣ ಯರಗಲ್', 'ಮಗ : ಶ್ರೀಮತಿ ವಾಣಿ ಮತ್ತು ಲೋಹಿತ್ ಯರಗಲ್ ಹಾಗೂ ಮಕ್ಕಳು', 'ಮಗಳು : ಶ್ರೀಮತಿ ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ಮತ್ತು ದೀಪಕ್ ಹಾಗೂ ಮಕ್ಕಳು.', 'ಸಹೋದರ : ಶ್ರೀಮತಿ ಲಲಿತಾ ಮತ್ತು ಬಿ.ವಿಜಯಕುಮಾರ್ ಹಾಗೂ ಮಕ್ಕಳು.'